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INTRODUCTION

“ 
   THE BEST TECHNOLOGY,
   HE BEST PERFORMANCE
                                            “

@ffittech /ffittech /ffittechtv

AZAFIT® was created in response to the increasingly pertinent needs of the fitness market. It intends 
to be a differentiating mark, which bets on quality, design and versatility allied to an excellent price. 
With an emphasis on free weight and group class accessories, it also has a very strong component of 
functional training equipment. It identifies itself with a dynamic, enthusiastic and constantly changing 
market, and it is in this sense that it intends to accompany its customers and constantly present news 
and solutions in response to each challenge.

(pt) A AZAFIT® foi criada como uma resposta às necessidades cada vez mais pertinentes do mercado 
do fitness. Pretende ser um marco diferenciador, que aposta na qualidade, no design e na versatilidade 
aliada a um excelente preço. Com ênfase nos acessórios de aulas de grupo e peso livre, tem também 
uma componente muito forte de equipamentos para treino funcional. Identifica-se com um mercado 
dinâmico, entusiasta e em permanente mudança, é nesse sentido que pretende acompanhar os seus 
clientes e apresentar constantemente novidades e soluções em resposta a cada desafio.

(es) AZAFIT® se creó en respuesta a las necesidades cada vez más pertinentes del mercado del fitness. 
Pretende ser una marca diferenciadora, que apuesta por la calidad, el diseño y la versatilidad aliada a 
un excelente precio. Con un énfasis en el peso libre y los accesorios de clase grupal, también tiene un 
componente muy fuerte de equipo de entrenamiento funcional. Se identifica con un mercado dinámico, 
entusiasta y en constante cambio, y es en este sentido que pretende acompañar a sus clientes y pre-
sentar constantemente novedades y soluciones en respuesta a cada desafío.

(de) AZAFIT® wurde als Reaktion auf die immer wichtiger werdenden Bedürfnisse des Fitnessmarktes 
entwickelt. Es soll ein Differenzierungszeichen sein, das auf Qualität, Design und Vielseitigkeit gepaart 
mit einem hervorragenden Preis setzt. Mit einem Schwerpunkt auf Freihantel- und Gruppenunterricht-
szubehör hat es auch einen sehr starken Bestandteil von funktionellen Trainingsgeräten. Sie identifiziert 
sich mit einem dynamischen, enthusiastischen und sich ständig verändernden Markt und möchte in 
diesem Sinne ihre Kunden begleiten und ständig Neuigkeiten und Lösungen als Antwort auf jede He-
rausforderung präsentieren.
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Machine 

POWER GLUTE

Power Glute Machine 
Nordic Curl - Hip Thrust - Abdominal

Reference
P.GLUTE

Length
178cm

Height
50cm

Width
116cm

Weight
72.5kg

(es) Máquina Para Glúteos
Ref P.GLUTE
Largo 178cm     Ancho 116cm     Altura 50cm     Peso 72.5kg

(de) Power Glute Maschine
Artikelnummer P.GLUTE
Länge 178cm     Breite  116cm     Höhe  50cm     Gewicht  72.5kg

(pt) Máquina De Glúteos
Ref P.GLUTE
Comprimento 178cm     Largura 116cm     Altura 50cm     Peso 72.5kg

Technical Specifications 
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Belt Squat Machine
Technical Specifications 

Reference
FFBS40

Length
210cm

Height
152cm

Width
120cm

Weight
168.5kg

Load Capacity
600 KG

(es) Máquina De Espalda Y Sentadilla
Ref FFBS40
Largo 210cm     Altura 152cm   Ancho 120cm   Peso 168.5kg       Capacidad de carga 600kg

(de) Kniebeugen- Und Bottom-Maschine
Artikelnummer FFBS40
Länge 210cm     Höhe  152cm    Breite  120cm   Gewicht 168.5kg     Tragfähigkeit 600kg

(pt) Máquina De Agachamento E Fundos
Ref FFBS40
Comprimento 210cm     Altura 152cm   Largura 120cm   Peso 168.5kg     Capacidade de carga 600kg
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Technical Specifications 

Reference
HMPOWER

Length
191cm

Height
220cm

Width
196cm 

Weight
198kg

(es) Total Power
Ref HMPOWER   Largo 191cm     Ancho 196cm    
Altura 220cm     Peso 198kg

(de) Total Power
Artikelnummer HMPOWER   Länge 191cm     
Breite 196cm   Höhe  220cm     Gewicht 198kg

(pt) Total Power
Ref HMPOWER   Comprimento 191cm     
Largura 196cm     Altura 220cm     Peso 198kg

Total Power

Home Functional Trainer 
Technical Specifications 

Reference
HMFT

Length
134cm

Height
209cm  

Width
108cm

Weight
128,5kg

Load 
2x80kg

(es) Multifunciones / Fitness Doble Polea
Ref HMFT
Largo 134cm   Altura 209cm    Ancho 108cm   Peso  128.5Kg   Carga 2x80kg

(de) Multifunktion
Artikelnummer HMFT
Länge 134cm     Höhe  209cm    Breite 108cm   Gewicht 128.5Kg   Belastung 2x80kg

(pt) Multifunções Doméstica 
Ref HMFT
Comprimento 134cm     Altura 209cm    Largura 108cm   Peso 128.5Kg   Carga 2x80kg 
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Power Rack 
Technical Specifications 

Reference
HMRACK-2

Length
130cm

Height
212cm

Width
180cm

Weight
143kg

Max. Load Capacity
360kg

(es) Jaula Musculación 
Ref HMRACK-2    Largo 130cm     Altura 212cm    Ancho 180cm   Peso 143kg   Carga máxima 360kg   Incluye los siguientes accesorios  BAR HOLDER (HM24PH)  |  LANDMINE (HM25LM)  |   
BANG PEG (HM25BP)  |   WEIGHT PLATE HOLDER (HM25BH)  |   CHIN UP BAR (HM24 DH)

(de) Bodybuilding-Käfig
Artikelnummer HMRACK-2   Länge 130cm     Höhe  212cm     Breite 180cm     Gewicht  143kg   Fracht maxima 360kg   Enthält folgendes Zubehör BAR HOLDER (HM24PH)  |  LANDMINE (HM25LM)  |   
BANG PEG (HM25BP)  |   WEIGHT PLATE HOLDER (HM25BH)  |   CHIN UP BAR (HM24 DH)

(pt) Jaula Musculação 
Ref HMRACK-2   Comprimento 130cm     Altura 212cm    Largura 180cm   Peso 143kg   Carga máxima 360kg    Inclui os seguintes acessórios BAR HOLDER (HM24PH)  |  LANDMINE (HM25LM)  |   
BANG PEG (HM25BP)  |   WEIGHT PLATE HOLDER (HM25BH)  |   CHIN UP BAR (HM24 DH)

Power Rack w/ Accessories
Technical Specifications 

Reference
HMRACK-4

Length
188cm

Height
212cm

Width
183cm

Weight
160kg

Max. Load Capacity
360kg

(es) Jaula Musculación C/ Accesorios
Ref HMRACK-4  Largo 188cm     Altura 212cm    Ancho 183cm   Peso 160kg   Carga máxima 360kg Carga máxima 360kg   Incluye los siguientes accesorios  BAR HOLDER (HM24PH)  |  LANDMINE (HM25LM)  
|   BANG PEG (HM25BP)  |   WEIGHT PLATE HOLDER (HM25BH)  |   CHIN UP BAR (HM24 DH)  |  LAT PULLDOW (HM25LPD)

(de) Bodybuilding-Käfig Mit Zubehör
Artikelnummer HMRACK-4   Länge 188cm     Höhe  212cm     Breite 183cm     Gewicht  160kg   Fracht maxima 360kg   Enthält folgendes Zubehör BAR HOLDER (HM24PH)  |  LANDMINE (HM25LM)  |   
BANG PEG (HM25BP)  |   WEIGHT PLATE HOLDER (HM25BH)  |   CHIN UP BAR (HM24 DH)   |  LAT PULLDOW (HM25LPD)

(pt) Jaula Musculação C/ Acessórios
Ref HMRACK-4   Comprimento 188cm     Altura 212cm    Largura 183cm   Peso 160kg   Carga máxima 360kg   Inclui os seguintes acessórios BAR HOLDER (HM24PH)  |  LANDMINE (HM25LM)  |   
BANG PEG (HM25BP)  |   WEIGHT PLATE HOLDER (HM25BH)  |   CHIN UP BAR (HM24 DH)  |  LAT PULLDOW (HM25LPD)

Includes the following accessories  
BAR HOLDER (HM24PH)  |  LANDMINE (HM25LM)  |   BANG PEG (HM25BP)  |   WEIGHT PLATE HOLDER (HM25BH)  |   CHIN UP BAR (HM24 DH)

Includes the following accessories  
BAR HOLDER (HM24PH)  |  LANDMINE (HM25LM)  |   BANG PEG (HM25BP)  |   WEIGHT PLATE HOLDER (HM25BH)  |   CHIN UP BAR (HM24 DH)  |  LAT PULL-
DOW (HM25LPD)
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Multifunctional & Leg Press
Technical Specifications 

Reference
HMFTLP08

Length
201cm

Height
220cm

Width
120cm

Loading weight
100kg

Weight
204.5kg

(es) Multifunciones y Prensa Piernas 
Ref HMFTLP08   
Largo 201cm    Altura 220cm   Ancho 120cm   Peso de Carga 198kg   Peso 204.5kg  
(Prensa de piernas (opcional)

(de) Multifunctional & Beinpresse
Artikelnummer HMFTLP08   
Länge 201cm     Höhe  220cm     Breite 120cm     Ladegewicht  100kg    Gewicht 204.5Kg
Beinpresse (optional) 

(pt) Multifunções e Prensa de Pernas 
Ref HMFTLP08  
Comprimento 201cm     Altura 220cm    Largura 120cm    Peso de Carga 100kg    Peso 204.5kg
Prensa de Pernas (opcional)

(es) Multifunciones
Ref HMFT08   

(de) Multifunktionen
Artikelnummer HMFT08   

(pt) Multifunções
Ref HMFT08   

Multifunctional
Ref HMFT08   

LEG PRESS (OPCIONAL)
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(es) Yoke
Ref YOKE
Largo 120.5cm     Altura 235cm    Ancho 134cm    Peso 77kg   

(pt) Yoke
Ref YOKE    
Comprimento 120.5cm     Altura 235cm    Largura 134cm     Peso 77kg  

(de) Yoke
Artikelnummer YOKE    
Länge 120.5cm     Höhe  235cm    Breite  134cm   Gewicht  77kg 

Yoke
Technical Specifications 

Reference
YOKE

Length
120.5cm

Height
235cm

(es) Arm Curl Bench
Ref FF635
Largo 79cm    Altura 119cm   Ancho 100cm     Peso 59.6kg   

(pt) Banco Arm Curl
Ref FF635   
Comprimento 79cm    Altura 119cm     Largura 100cm     Peso 59.6kg   

(de) Arm Curl Bench
Artikelnummer FF635   
Länge 79cm     Höhe 119cm  Breite  100cm    Gewicht  59.6kg  

Arm Curl Bench
Technical Specifications 

Reference
FF635

Length
79cm

Height
119cm

Width
134cm

Weight
77KG

Width
100cm

Weight
59.6KG

(es) Rack Sentadillas
Ref HDSS.66
Largo 70.5cm       Ancho 89.5cm      Altura 208cm     Peso 44kg   

(pt) Rack Agachamentos 
Ref HDSS.66    
Comprimento 70.5cm       Largura 89.5cm      Altura 208cm   Peso 44kg   

(de) Kniebeugenstand
Artikelnummer HDSS.66   
Länge 70.5cm      Breite  89.5cm      Höhe  208cm    Gewicht 44kg  

Squat Stand
Technical Specifications 

Reference
HDSS.66

Length
70.5cm

Height
208cm

(es) Hiperextensiones Inversas
Ref REVH.10
Largo 103.5cm     Altura 119cm     Ancho 146.5cm      Peso 71kg   

(pt) Reverse Hyper
Ref REVH.10   
Comprimento 103.5cm      Altura 119cm    Largura 146.5cm    Peso 71kg   

(de) Reverse Hyper
Artikelnummer REVH.10   
Länge 103.5cm     Höhe  119cm   Breite  146.5cm      Gewicht  71kg 

Reverse Hyper
Technical Specifications 

Reference
REVH.10

Length
103.5cm

Height
119cm

Width
146.5cm

Weight
71KG

Width
89.5cm

Weight
44KG

*Roller included
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WE DESIGN YOUR 
RIG IN 2D AND 3D  
(es) Diseñamos su jaula en 2D y 3D
  
(pt) Projetamos a sua jaula em 2D E 3D
(de) Wir gestalten Ihren Käfig in 2D und 3D 
   

1 Ref CFTOWER 
2 Ref CFT-EU
3 Ref CFT-ACB
4Ref CF1180
5Ref CF1108
6Ref CF2108

   

3 2

1

5 4

6
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STRUCTURES &
 ACCESSORIES
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    SQUARE CONNECTOR
Ref CF1108 | CF1180   Length 108cm | 180cm   Weight 8.5Kg | 
13.3Kg    Material Steel    Color Black (epoxy paint)

(es) Conector Cuadrado
Ref CF1108 | CF1180   Largo 108cm | 180cm     Peso 8.5Kg | 13.3Kg    Material Acero     
Color Negro (pintura epoxy)

(pt) Conector Quadrado
Ref CF1108 | CF1180     Comprimento 108cm | 180cm     Peso 8.5Kg | 13.3Kg    Material 
Aço     Cor Preto (pintura epoxy)

(de) Quadratisches Verbindungsstück  
Artikelnummer CF1108 | CF1180     Länge 108cm | 180cm     Gewicht 8.5Kg | 13.3Kg 
Material Stahl     Farben Schwarz (Gemälde epoxy)

    CONNECTOR (GRIP)
Ref CF2108 | CF2180   Length 108cm | 180cm   Weight 3.9Kg | 
5.15Kg    Material Steel    Color Black (epoxy paint)

(es) Conector (agarre)
Ref CF2108 | CF2180    Largo 108cm | 180cm     Peso 3.9Kg | 5.15Kg    Material Acero     
Color Negro (pintura epoxy)

(pt) Conector (pega)
Ref CF2108 | CF2180     Comprimento 108cm | 180cm     Peso 3.9Kg | 5.15Kg    Ma-
terial Aço     Cor Preto (pintura epoxy)

(de) Quadratisches Verbindungsstück  
Ref CF2108 | CF2180   Länge 108cm | 180cm     Gewicht 3.9Kg | 5.15Kg    Material  
Stahl     Farben Schwarz (Gemälde epoxy)

J HOOK
Ref CF1J1   Material Steel    Weight 5.6kg 
Sold in pairs

(es) Soporte Para Barra
Ref CF1J1     Material Acero     Peso 5.6Kg   /Venta al par

(pt) Suporte Para Barra
Ref CF1J1     Material Aço    Peso 5.6Kg   /Vendido ao par   

PLATE STORAGE
Ref CF3PS   Material Steel   Weight 6kg  
Sold in pairs

(es) Soporte De Discos
Ref CF3PS     Material Acero   Peso 6Kg   /Venta al par   

(pt) Suporte De Discos
Ref CF3PS    Material Aço  Peso 6Kg   /Vendido ao par      

(de) Scheiben-Halterung
Artikelnummer CF3PS     Material Stahl   Gewicht 6Kg   /Verkauf zu par    

SAFETY HOLDER
Ref CF2J2   Material Steel   Weight 14.5kg  
Sold in pairs 

(es) Soporte De Seguridad
Ref CF2J2   Material Acero   Peso 14.5Kg   /Venta al par   

(pt) Suporte De Segurança
Ref CF2J2  Material Aço    Peso 14.5Kg  /Vendido ao par    

(de) Sicherheits-Halterung
Artikelnummer CF2J2  Material Stahl   Gewicht 14.5Kg   /Verkauf zu par    

BAR HOLDER
Ref CF4BH   Material Steel   Weight 3kg  
Sold in pairs

(es) Soporte De Barras
Ref CF4BH     Material Acero   Peso 3Kg   /Venta al par      

(pt) Soporte De Barras
Ref CF4BH     Material Aço   Peso 3Kg   /Venta al par       

(de) Stangenhalter
Artikelnummer CF4BH     Material  Stahl   Gewicht 3Kg   /Verkauf zu par       

(de) Stangenunterstützung
Artikelnummer CF1J1     Material Stahl    Gewicht 5.6Kg    /Verkauf zu par        

EXTRA UPRIGHT 
Ref CFT-EU    Height 51cm    Material Steel    Color Black 
(epoxy paint)

(es) Extra Vertical
Ref CFT-EU
Altura 51cm   Material Acero     Color Negro (pintura epoxy)

(pt) Extra Vertical
Ref CFT-EU    
Altura 51cm   Material Aço     Cor Preto (pintura epoxi)

(de) Cftower Extra Upright
Artikelnummer CFT-EU
Höhe 51cm   Material Stahl     Farben Schwarz (Gemälde epoxy)   

KETTLEBELL & BALL STORAGE
Ref CF9KB | CF9KB-2   Weight 11.5Kg | 16.5Kg    Length 108cm | 
180cm   Surface Rubber   Material Steel  

(es) Estante
Ref CF9KB | CF9KB-2   Peso 11.5Kg | 16.5Kg   Largo 108cm | 180cm     Superficie 
Caucho     Material Acero  
(pt) Estante
Ref CF9KB | CF9KB-2   Peso 11.5Kg | 16.5Kg  Comprimento 108cm | 180cm   Superfície 
Borracha    Material Aço     
(de) Kugelhantel- Und Ballablage
Artikelnummer CF9KB | CF9KB-2   Gewicht 11.5Kg | 16.5Kg    Länge 108cm | 180cm     
Oberfläche Gummi     Material Stahl    

Rack storage
Technical Specifications 

KETTLEBELL & BALL STORAGE     +     TOWER
Ref CF9KB | CF9KB-2                               Ref CFTOWER
  
(es) Estante estiba
Ref CFTOWER + Ref CF9KB | CF9KB-2

(pt) Prateleira arrumação
Ref CFTOWER + Ref CF9KB | CF9KB-2   

(de) Gestell stauung
Artikelnummer CFTOWER + Artikelnummer CF9KB | CF9KB-2

TOWER
Ref CFTOWER   Height 274cm    Square Tube 75 x 75 x 3mm   
Weight 22kg  Material Steel    Color Black (epoxy paint)

(es) Columna
Ref CFTOWER   Altura 274cm   Tubo cuadrado 75 x 75 x 3 mm    Peso 22kg     Material 
Acero     Color Negro (pintura epoxy)

(pt) Torre
Ref CFTOWER   Altura 274cm    Tubo quadrado 75 x 75 x 3 mm    Peso 22kg    Material 
Aço      Cor Preto (pintura epoxi)

(de) Tower
Artikelnummer CFTOWER   Höhe  274cm   Quadratische Röhre 75 x 75 x 3 mm  Ge-
wicht  22kg     Material Stahl     Farben Schwarz (Gemälde epoxy)   

ANGLE CROSS
Ref CFT-ACB 
Length 180cm    Square Tube 75 x 75 x 3mm    Material Steel    

(es) Angle Cross
Ref CFT-ACB   Largo 180cm   Tubo cuadrado 75 x 75 x 3 mm     Material Acero     

(pt) Angle Cross
Ref CFT-ACB    Comprimento 180cm   Tubo quadrado 75 x 75 x 3 mm  Material Aço    

(de) Angle Cross
Artikelnummer CFT-ACB    Länge 180cm    Quadratische Röhre 75 x 75 x 3 mm 
Material Stahl    
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DIP HORN
Ref CF7DH   
Material Steel    Weight 7.6kg 

(es) Dip Horn 
Ref CF7DH     Material Acero   Peso 7.6Kg

(pt) Dip Horn
Ref CF7DH     Material Aço   Peso 7.6Kg  
(de) Dip Horn
Artikelnummer CF7DH     Material Stahl    Gewicht 7.6Kg      

ROTATIONAL CORE TRAINER
Ref CF8RCT  
Material Steel   Weight 5.7kg

(es) Rotational Core Trainer
Ref CF8RCT   Material Acero   Peso 5.7Kg  

(pt) Rotational Core Trainer
Ref CF8RCT  Material Aço   Peso 5.7Kg     

(de) Rotational Core Trainer
Artikelnummer CF8RCT  Material Stahl     Gewicht 5.7Kg     

PUNCHING BAG BRACKET
Ref CF10PBB    
Material Steel   Weight 7.5kg

(es) Soporte Para Saco De Boxeo
Ref CF10PBB     Material Acero   Peso 7.5Kg       

(pt) Suporte Para Saco De Boxe
Ref CF10PBB     Material Aço   Peso 7.5Kg    

(de) Boxsack-Haltewinkel
Artikelnummer CF10PBB    Material Stahl    Gewicht 7.5Kg      

WALL BALL TARGET
Ref CF13SWB
Material Steel   Weight 5.3kg

(es) Wall Ball Target
Ref CF13SWB   Material Acero   Peso 5.3Kg

(pt) Wall Ball Target
Ref CF13SWB   Material Aço   Peso 5.3Kg

(de) Wall Ball Target
Artikelnummer CF13SWB   Material Stahl   Gewicht 5.3Kg

PLYO BOX BOARD
Ref CF6PB    
Surface 60 x 40cm    Weight 16kg    Material Steel

(es) Plyo Box Board
Ref CF6PB    Superficie 60 x 40cm     Peso 16Kg    Material Acero   

(pt) Plyo Box Board
Ref CF6PB  Superfície 60 x 40cm     Peso 16Kg    Material Aço    

(de) Plyo Box Board
Artikelnummer CF6PB    Oberfläche 60 x 40cm   Gewicht 16Kg     Material Stahl  

POWER BAND PEGS
Ref CF5PP   Material Steel    Weight 5kg 
Sold in set (4x bar + 2x rack)

(es) Power Band Pegs
Ref CF5PP     Material Acero   Peso 5Kg   /Vendido en set (4x barra + 2x rack)  

(pt) Power Band Pegs
Ref CF5PP    Material Aço   Peso 5Kg   /Vendido em conjunto (4x barra + 2x rack)     

(de) Power Band Pegs
Artikelnummer CF5PP    Material Stahl   Gewicht 5Kg    /zusammen verkauft(4x 
bar + 2x rack)     

SISSY SQUAT
Ref CF11SS   
Dimensions 81.5 x 59.5 x 53cm   Weight 19.5kg   Adjustable

(es) Sissy Sentadilla
Ref CF11SS     Dimensiones 81.5 x 59.5 x 53cm     Peso 19kg     Ajustable  

(pt) Sissy Squat
Ref CF11SS   Dimensões 81.5 x 59.5 x 53cm     Peso 19kg     Ajustável     

(de) Sissy Squat, kniebeugentrainer, Beintrainer
Artikelnummer CF11SS   Abmessungen  81.5 x 59.5 x 53cm     Gewicht  19kg     Eins-
tellbar

GLUTE HAM DEVELOPER (GHD)
Ref CF12GHD   
Surface 214 x 75.5 x 114.5cm   Weight 59kg   Adjustable

(es) Banco GHD
Ref CF12GHD    Dimensiones 214 x 75.5 x 114.5cm     Peso 59kg     Ajustable 

(pt) Banco GHD
Ref CF12GHD    Dimensões 214 x 75.5 x 114.5cm     Peso 59kg     Ajustável    

(de) Glute Ham Developer (GHD)
Artikelnummer CF12GHD    Abmessungen  214 x 75.5 x 114.5cm     Gewicht  59kg     
Einstellbar      

PULL UP RAMP
Ref CF14PUR  
Length 180cm      Weight 10kg    Material Steel    

(es) Pull Up Ramp
Ref CF14PUR   Largo 108cm   Ancho 80cm    Peso 10Kg    Material Acero     
(pt) Pull Up Ramp
Ref CF14PUR    Comprimento 108cm  Largura 80cm    Peso 10Kg    Material Aço    

(de) Pull Up Ramp
Artikelnummer CF14PUR   Länge 108cm   Breite 80cm Gewicht 10Kg   Material Stahl    

PULLEY STATION
Ref CF15PS    Length 68cm   Height 244cm   Weight 146.4kg   
Load 105kg    Dual handle - Adjustable

(es) Pulley Station
Ref CF15PS   Largo 68cm     Altura 244cm     Peso 146.4Kg    Carga 105kg     
Doble handle - Ajustable

(pt) Pulley Station
Ref CF15PS     Comprimento 68cm     Altura 244cm     Peso 146.4Kg    Carga 105kg     
Pega dupla - Ajustável

(de) Pulley Station, Seilzug
Artikelnummer CF15PS     Länge 68cm     Höhe  244cm     Gewicht  146.4Kg    
Belastung 105kg     Doppelgriff - Einstellbar

WALL MOUNTED PULLEY
Ref HM20W   Dimensions 80 x 75 x 202cm   Weight 31,5KG   
Compatible HMRACK-2 / HMRACK-4    Foam handle - Adjustable

(es) WALL MOUNTED PULLEY
Ref HM20W  Dimensiones 80 x 75 x 202cm      Peso 31.5Kg    Compatible HMRACK-2 
/ HMRACK-4     Foan handle - Ajustable

(pt) WALL MOUNTED PULLEY
Ref HM20W    Dimensões 80 x 75 x 202cm     Peso 31.5Kg    Compatível HMRACK-2 / 
HMRACK-4     Foan handle  - Ajustável

(de) WALL MOUNTED PULLEY
Artikelnummer HM20W     Abmessungen  80 x 75 x 202cm     Gewicht  31.5Kg    
kompatibel HMRACK-2 / HMRACK-4     Foan handle - Einstellbar



26

AZAFIT AZAFIT

27

TOWER CONNECTORS
Ref CONTOW   Length 17.5cm   Width 7.5cm   Height 15cm   
Weight 3kg   Material Steel     

STRAPS & HOOKS
Ref SHSUSP
Color Black  

(es) Straps & Hooks
Ref SHSUSP   Color Negro 

V SUSPENSION CONNECTOR
Ref VSUSP   
Material Steel   Weight 3.65kg

(es) Conector De Suspensión V
Ref VSUSP     Material Acero   Peso 3.65Kg

(pt) Conector De Suspensão V
Ref VSUSP   Material Aço  Peso 3.65Kg   

(de) V Suspension Connector
Artikelnummer VSUSP   Material Stahl   Gewicht 3.65Kg

CANNONBALL GRIPS
Ref BSUSP   Material Steel
Sold in pairs

(es) Cannonball Grips
Ref SUSP   Material Acero   Venta al par

(pt) Cannonball Grips
Ref  SUSP   Material Acero   Vendido ao par

(de) Cannonball Grips
Artikelnummer  SUSP  Material Acero  
Stahl   /Verkauf zu par 

GRIPS
Ref TSUSP    Material Nylon/ Steel 
Sold in pairs   

(es) Grips 
Ref TSUSP    Material Nylon Acero  /Venta al par

(pt) Grips 
Ref TSUSP    Material Nylon e Aço   /Vendido ao par

(de) Grips 
Ref TSUSP    Material Grips  Stahl /Verkauf zu par 

(es) Conectores De Columna
Ref CONTOW     Largo 17.5cm    Ancho 7.5cm    Altura 15cm    Peso 3Kg    
Material Acero    

(pt) Conectores De Torre
Ref CONTOW     Comprimento 17.5cm    Largura 7.5cm    Altura 15cm    Peso 3Kg 
Material Aço   

(de) Tower-Verbindungsteil
Artikelnummer CONTOW     Länge 17.5cm    Breite 7.5cm    Höhe 15cm    Gewicht 
3Kg Material Stahl    

(pt) Fita & Mosquetão
Ref SHSUSP  Cor Preto   

(de) Bänder Mit karabinerhaken
Ref SHSUSP   Farben Schwarz  

ROPE ANCHOR
Ref RA   
Material Steel   Weight 1.55kg   

(es) Soporte Para Cuerda
Ref RA Material Acero   Peso 1.55Kg

(pt) Suporte Para Corda
Ref RA  Material Aço  Peso 1.55Kg

(de) Wandbefestigung Für Battle Rope
Artikelnummer RA  Material Stahl   Gewicht 1.55Kg

Functional 
Training
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AIR STEP
Ref A023N   Ø 60cm   Height 22cm   Weight 11.5kg   Color Black 
- Light Grey  

(es) Air Step
Ref A023N     Ø 60cm     Altura 22cm     Peso 11.5kg     Color Preto - Cinzento

(pt) Air Step
Ref A023N     Ø 60cm     Altura 22cm     Peso 11.5kg     Cor  Preto - Cinzento 

(de) Balance Trainer
Artikelnummer A023N     Ø 60cm     Höhe  22cm     Gewicht 11.5kg     Farben  Sch-
warz und Grau

BALANCE CUSHION
Ref A023-2  Ø 34cm   Height 7.6cm   Weight 1.3kg   Color Blue   
Material PVC 

(es) Cojín De Equilibrio 
Ref A023-2  Ø 34cm     Altura 7.6cm     Peso 1.3kg     Color Azul     Material PVC

(pt) Disco De Equilíbrio 
Ref A023-2  Ø 34cm     Altura 7.6cm     Peso 1.3kg     Cor Azul     Material PVC 

(de) Balance Diskus
Artikelnummer A023-2  Ø 34cm     Höhe  7.6cm     Gewicht 1.3kg     Farben Blau 
Material PVC   

Wooden Balance Board
Ref AZA1006   Weight 1300g    Ø39,5    Height 8CM    
Material Wood   Color Black/ Brown 

(es) Tabla Equilibrio
Ref AZA1006   Peso 1300g    Ø 39,5    Altura 8cm   Material Madeira   Color Negro/ 
marrón 
(pt) Prancha De Equilibrio Em Madeira Pilates
Ref AZA1006   Peso 1300g    Ø 39,5    Altura 8cm   Material Madeira   Cor Preto/ 
Castanho 
(de) Balance Board Aus Holz
Artikelnummer AZA1006   Gewicht 1300g    Ø 39,5    Höhe 8cm   Material Holz   
Farben Schwarz/ Braun     

PUSH UP BARS
Ref A033  
Weight 500g    Color Black  

(es) Barras Push-Up
Ref A033    Peso 500g     Color Negro

(pt) Barras Para Flexões
Ref A033    Peso 500g     Color Preto   

(de) Biegestäbe
Artikelnummer A033   Gewicht 500g     Farben Schwarz      

WEIGHT VEST
Ref WVEST   
Weight 10kg   Color Black   Adjustable

(es) Chaleco De Entrenamiento
Ref WVEST     Peso 10kg    Color Negro     Ajustable 

(pt) Colete De Peso
Ref WVEST  Peso 10kg     Cor Preto     Ajustável     

(de) Gewichtsweste, Brust
Artikelnummer WVEST   Gewicht 10kg     Farben Schwarz    Verstellbares

ANKLE WEIGHT
Ref A010 - 1N | 2N | ... | 6N | 7N | 8N    
Weight 2 x 4kg | 2 x 5kg | 2 x 6kg   Sold in pairs

(es) Tobilleras
Ref A010 - 1N | 2N |...| 6N | 7N | 8N     Peso 2 x 4kg | 2 x 5kg | 2 x 6kg     /Venta al par       

(pt) Tornozeleiras
Ref A010 - 1N | 2N |...| 6N | 7N | 8N    Peso 2 x 4kg | 2 x 5kg | 2 x 6kg     /Venta al par    

(de) Gewichtsmanschetten
Artikelnummer A010 - 1N | 2N |...| 6N | 7N | 8N    Gewicht  2 x 4kg | 2 x 5kg | 2 x 6kg     
/Verkauf zu par

BARBELL LANDMINE
Ref A040-1   
Ø 50mm   Weight 6.5kg   Material Steel

(es) Barbell Landmine
Ref A040-1   Ø 50mm     Peso 6.5kg     Material Acero

(pt) Barbell Landmine
Ref A040-1   Ø 50mm     Peso 6.5kg     Material Ferro 

(de) Hantelaufnahme, Landmine
Artikelnummer A040-1   Ø 50mm     Gewicht  6.5kg     Material Stahl    

SPEED ROPE
Ref A034   Length 325cm   Ø 4mm   Weight 650g   
Cable PVC   Color Various

(es) Camba De Fitness
Ref A034     Largo 325cm     Ø 4mm     Peso 650g     Cable PVC     Color Varios

(pt) Corda De Saltar 
Ref A034     Largo 325cm     Ø 4mm     Peso 650g     Cabo PVC     Cor Varios     

(de) Speed Rope Springseil
Artikelnummer A034     Breite  325cm     Ø 4mm     Gewicht 650g     Farben PVC     
Color Varios    

LANDMINE HANDLE
Ref A040-2   
Ø 50mm   Weight 4.1kg   Material Steel-Rubber  

(es) Landmine Handle
Ref A040-2   Ø 50mm     Peso 4.1kg     Material Acero-Gama   

(pt) Landmine Handle
Ref A040-2   Ø 50mm     Peso 4.1kg     Material Ferro - Borracha

(de) Landmine Handgriffe
Artikelnummer A040-2   Ø 50mm     Gewicht  4.1kg     Material Stahl - Gummi   

SPEED ROPE PRO
Ref FF7001C   Length 300cm   Ø 2.5mm   Weight 700g
Cable Steel   Color Black

(es) Comba De Velocidad
Ref FF7001C    Largo 300cm     Ø 2.5mm     Peso 700g     Cable Acero     Color Negro 

(pt) Corda De Saltar Pro
Ref FF7001C     Comprimento 300cm     Ø 2.5mm     Peso 700g     Cabo Aço     Cor Preto       

(de) Speed Rope Pro Springseil
Artikelnummer FF7001C   Länge 300cm     Ø 2.5mm     Gewicht 700g    
Kabel Stall   Farbe Schwarz   
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MINI ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-13MM  Width 1.3cm   Material Latex Rubber
Color Green   Intensity Easy

MINI ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-29MM  Width 2.9cm   Material Latex Rubber
Color Red   Intensity Strong

ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-2.2  Width 2.2cm   Material Latex Rubber
Color Blue   Intensity Easy

MINI ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-19MM  Width 1.9cm   Material Latex Rubber
Color Blue   Intensity Medium

ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-2.0  Width 2cm   Material Latex Rubber
Color Green (mate)   Intensity Extra Easy

ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-3.2  Width 3.2cm   Material Latex Rubber
Color Yellow  Intensity Medium

(es) Mini Banda De Resistencia
Ref A037-13MM
Ancho 1.3cm     Material Goma     Color Verde     Intensidad Ligera

(pt) Mini Banda Elástica De Resistência
Ref A037-13MM
Largura 1.3cm     Material Borracha de látex     Cor Verde     Intensidade Leve

(de) Mini Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-13MM
Breite 1.3cm     Material Latexgummi     Farben Grün    Widerstand Leicht

(es) Mini Banda De Resistencia
Ref A037-19MM
Ancho 1.9cm     Material Goma     Color Azul     Intensidad Media

(pt) Mini Banda Elástica De Resistência
Ref A037-19MM
Largura 1.9cm     Material Borracha de látex     Cor Azul       Intensidade Média

(de) Mini Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-19MM
Breite 1.9cm     Material Latexgummi    Farben Blau       Widerstand Mittel

(es) Mini Banda De Resistencia
Ref A037-29MM
Ancho 2.9cm     Material Goma     Color Rojo     Intensidad Fuerte

(pt) Mini Banda Elástica De Resistência
Ref A037-29MM
Largura 2.9cm     Material Borracha de látex     Cor Vermelho     Intensidade Forte

(de) Mini Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-29MM
Breite 2.9cm     Material Latexgummi     Farben Rot     Widerstand Stark

(es) Banda De Resistencia
Ref A037-2.0
Ancho 2cm     Material Goma     Color Verde(mate)     Intensidad Muy Ligera

(pt) Banda Elástica De Resistência
Ref A037-2.0   Largura 2cm     Material Borracha de látex     Cor Verde(mate)     
Intensidade Extra Leve

(de) Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-2.0   Breite 2cm     Material Latexgummi    Farben VGrün    
Widerstand Extra-Licht

(es) Banda De Resistencia
Ref A037-2.2
Ancho 2.2cm     Material Goma     Color Azul    Intensidad Ligera

(pt) Banda Elástica De Resistência
Ref A037-2.2   Largura  2.2cm     Material Borracha de látex     Cor Azul     
Intensidade  Leve

(de) Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-2.2   Breite 2.2cm     Material Latexgummi     Farben  Blau     
Widerstand  Leicht

(es) Banda De Resistencia
Ref A037-3.2
Ancho 3.2cm     Material Goma     Color Amarillo     Intensidad Media

(pt) Banda Elástica De Resistência
Ref A037-3.2 Largura 3.2cm     Material Borracha de látex     Cor Amarelo     
Intensidade Média

(de) Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-3.2   Breite 3.2cm     Material Latexgummi     Farben Gelb     
Widerstand Mittel
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(es) Impresión De Banda Para Esculpir
Ref AZASCUL   Material Polyester + Latex   Cada sección 12cm totalmente 15 sec-
ciones | Secciones separadas por costuras para una mayor comodidad durante el 
ejercicio.    Color Gris    

ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-4.4   Width 4.4cm   Material Latex Rubber
Color Green   Intensity Strong

(es) Banda De Resistencia Elástica
Ref A037-4.4
Ancho 4.4cm     Material Goma     Color Verde     Intensidad Fuerte

(pt) Banda Elástica de Resistência
Ref A037-4.4
Largura 4.4cm     Material Borracha de látex     Cor Verde     Intensidade Forte

(de) Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-4.4
Breite 4.4cm     Material Latexgummi    Farben Grün     Widerstand Stark

PRINTING SCULPTING BAND
Ref AZASCUL     Material Polyester + Latex    Each Section 12 cm 
totally 15 sections | seam-separated sections for better exercise 
comfort    Color Gray

(pt) Printing Sculpting Band
Ref AZASCUL  Material Polyester + Latex   Cada secção 12cm total de 15 secções  
| secções separadas por costuras para melhor conforto do exercício     Cor Cinza          

(de) Modellierband Drucken
Artikelnummer AZASCUL   Material Polyester + Latex   Jeder Abschnitt 12cm ins-
gesamt 15 Abschnitte | nahtgetrennte Abschnitte für besseren Trainingskomfort   
Farben Grau          

ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-6.4   Width 6.4cm   Material Latex Rubber
Color Red   Intensity Very Strong

(es) Banda De Resistencia
Ref A037-6.4
Ancho 6.4cm     Material Goma     Color Rojo     Intensidad Muy Fuerte

(pt) Banda Elástica De Resistência
Ref A037-6.4     Largura 6.4cm     Material Borracha de látex     Cor Vermelho       
Intensidade Extra Forte

(de) Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-6.4   Largura 6.4cm     Material Latexgummi     Farben Rot       
Widerstand Extra stark

ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-0.7MM   Width 5cm   Material Latex Rubber
Color Yellow   Intensity Light

(es) Banda De Resistencia Elástica
Ref A037-0.7MM
Ancho 5cm     Material Goma     Color Amarillo claro      Intensidad Ligera

(pt) Banda Elástica de Resistência
Ref A037-0.7MM
Largura 5cm    Material Borracha de látex     Cor Amarelo     Intensidade Leve

(de) Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-0.7MM
Breite 5cm    Material Latexgummi     Farben Gelb     Widerstand Leicht

ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-1.1MM  Width 5CM   Material Latex Rubber
Color Black   Intensity Strong

(es) Banda De Resistencia Elástica
Ref A037-1.1MM
Ancho 5cm     Material Goma     Color Negro     Intensidad Fuerte

(pt) Banda Elástica De Resistência
Ref A037-1.1MM    Largura 5cm    Material Borracha de látex     Cor Preto          In-
tensidade  Forte

(de) Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-1.1MM    Breite 5cm    Material Latexgummi    
Farben Schwarz      Widerstand  Stark

ELASTIC RESISTANCE BAND
Ref A037-0.9MM  Width 5CM   Material Latex Rubber
Color Red   Intensity Medium 

(es) Banda De Resistencia Elástica
Ref A037-0.9MM
Ancho 5cm     Material Goma     Color Rojo     Intensidad Media

(pt) Banda Elástica De Resistência
Ref A037-0.9MM    Largura 5cm    Material Borracha de látex     Cor Vermelho       
Intensidade  Médio
(de) Elastisches Widerstandsband
Artikelnummer A037-0.9MM    Largura 5cm    Material Latexgummi    
Farben Rot       Intensidade  Mittel

RESISTANCE LOOP
Ref A038-32CM   Size S   Material Tissue
Color Purple   Intensity Light   

RESISTANCE LOOP
Ref A038-37CM   Size M   Material Tissue
Color Red   Intensity Medium

RESISTANCE LOOP
Ref A038-42CM   Size L   Material Tissue
Color Green    Intensity Strong

(es) Resistance Loop
Ref A038-32CM
Tamaño S    Material Tejido     Color  Púrpura     Intensidad Ligera

(pt) Resistance Loop
Ref A038-32CM
Tamanho S    Material Tecido      Cor Roxo     Intensidade Leve

(de) Resistance Loop
Artikelnummer A038-32CM
Größe S    Material Gewebe    Farben Violett     Widerstand Leicht

(es) Resistance Loop
Ref A038-37CM
Tamaño M      Material Tejido     Color Rojo     Intensidad Media

(pt) Resistance Loop
Ref A038-37CM
Tamanho M     Material Tecido     Cor Vermelho     Intensidade Médio

(de) Resistance Loop
Artikelnummer A038-37CM
Größe M     Material Gewebe     Farben Rot     Widerstand  Mittel

(es) Resistance Loop
Ref A038-42CM
Tamaño L      Material Tejido     Color Verde   Intensidad Fuerte

(pt) Resistance Loop
Ref A038-42CM   
Tamanho L     Material Tecido     Cor Verde     Intensidade  Forte

(de) Resistance Loop
Artikelnummer A038-42CM   
Größe L     Material Gewebe     Farben Grün    Widerstand  Stark

MEDICINE BALL
Ref A025 - 2GB | 4GP | 6GR | 8GG | 10G    Ø 24 - 30cm   Material Rubber 
Weight 2kg | 4kg | 6kg | 8kg | 10kg   Color Blue | Purple | Red | Green

MEDICINE BALLS RACK
Ref A025RK   Dimensions 61 x 58 x 134cm   Weight 7kg
Material Steel   Color Black   Capacity 5 balls

(es) Balón Medicinal
Ref A025 - 2GB | 4GP | 6GR | 8GG | 10G     Ø 24 - 30cm     Material Goma
Peso 2kg | 4kg | 6kg | 8kg | 10kg   Color Azul | Púrpura | Rojo | Verde

(pt) Bola Medicinal
Ref A025 - 2GB | 4GP | 6GR | 8GG | 10G      Ø 24 - 30cm     Material Borracha
Peso 2kg | 4kg | 6kg | 8kg | 10kg     Cor Azul | Roxo | Vermelho | Verde

(de) Medizinball
Artikelnummer A025 - 2GB | 4GP | 6GR | 8GG | 10G      Ø 24 - 30cm     Material Stru-
kturiertes Gummi   Gewicht 2kg | 4kg | 6kg | 8kg  | 10kg    Farben Verschiedene | 
Violett | Rot | Grün

(es) Soporte Para Balones Medicinales 
Ref A025RK   Dimensions 61 x 58 x 134cm   Weight 7kg   Material Acero  Color Negro  
Capacity 5 balones 

(pt) Suporte Para Bolas Medicinais 
Ref A025RK     Dimensões 61 x 58 x 134cm     Peso 7kg     Material Aço   Cor Preto     
Capacidade 5 bolas

(de) Medizinballständer
Artikelnummer A025RK     Abmessungen  61 x 58 x 134cm     Gewicht 7kg     Material 
Eisen   Farbe Schwarz     Kapazität für 5 Bälle
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POWER BAG
Ref A026 - 5 | 10 | 15 | 20 | 25   Weight 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 
25kg   Dimensions 60 x 29cm

POWER BAGS RACK
Ref A026RK   Dimensions 101 x 76 x 168cm   Weight 15.5kg
Material Steel   Color Black   Capacity 5 units

PROWLER
Ref PROW   Dimensions 112 x 73 x 92cm    Weight 25kg   Mate-
rial Steel  Color Black

WALL BALL
Ref WB3N | WB6N | WB9N | WB12N   Weight 3kg | 6kg | 9kg | 
12kg   Ø 35cm   Material PVC   Color Black - Red

SLAM BALL
Ref SB5 | SB10 | SB15 | SB20 | SB25| SB30   Weight 5kg | 10kg | 15kg 
| 20kg | 25kg | 30kg   Ø 22cm   Material Rubber   Color Dark - Blue

(es) Power Bag
Ref A026 - 5 | 10 | 15 | 20 | 25
Peso 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg     Dimensiones 60 x 29cm

(pt) Power Bag
Ref A026 - 5 | 10 | 15 | 20 | 25
Peso 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg     Dimensões 60 x 29cm

(de) Gewichtssack
Artikelnummer A026 - 5 | 10 | 15 | 20 | 25
Gewicht 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg     Abmessungen  60 x 29cm

(es)  Wall Ball
Ref WB3N | WB6N | WB9N | W12N
Peso 3kg | 6kg | 9kg | 12kg     Ø 35cm     Material PVC     Color Negro - Rojo

(pt)  Wall Ball
Ref WB3N | WB6N | WB9N | W12N
Peso 3kg | 6kg | 9kg | 12kg     Ø 35cm     Material PVC     Cor Preto - Vermelho

(de) Wall Ball Gewichtsball
Artikelnummer WB3N | WB6N | WB9N | W12N  
Gewicht 3kg | 6kg | 9kg | 12kg     Ø 35cm     Material PVC     Farben  Schwarz - Rote 
Nähte

(es) Soporte De Power Bags
Ref A026RK     Dimensiones 101 x 76 x 168cm     Peso 15.5kg     Material Acero     
Color Negro     Capacidad 5 unidades

(pt) Suporte De Power Bags
Ref A026RK     Dimensões 101 x 76 x 168cm     Peso 15.5kg     Material Aço
Cor Preto     Capacidade 5 unidades
(de) Power-Bag-Unterstützung
Artikelnummer A026RK     Abmessungen 101 x 76 x 168cm     Gewicht 15.5kg     
Material Stahl   Farben Schwarz     Kapazität 5 Kegel

(es) Slam Ball
Ref SB5 | SB10 | SB15 | SB20 | SB25 | SB30
Peso 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg | 30kg   Ø 22cm     Material Goma     Color Azul 
Oscuro
(pt) Slam Ball
Ref SB5 | SB10 | SB15 | SB20 | SB25 | SB30
Peso 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg | 30kg   Ø 22cm   Material Borracha     Cor Azul 
Escuro
(de) Slam-Ball
Artikelnummer SB5 | SB10 | SB15 | SB20 | SB25 | SB30
Gewicht 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg | 30kg   Ø 22cm   Material Strukturiertes 
Gummi     Farben Dunkelblau

(es) Trineo De Arrastre
Ref PROW
Dimensiones 112 x 73 x 92cm    Peso 25kg       Material Acero     Color Negro

(pt) Prowler
Ref PROW  
Dimensões 112 x 73 x 92cm   Peso 25kg       Material Aço     Cor Preto

(de) Prowler
Artikelnummer PROW   Abmessungen 112 x 73 x 92cm   Gewicht 25kg     Material 
Stahl     Farben Schwarz 

CLIMB ROPE
Ref FFCROPE  
Length 6m   Ø 38mm   Weight 3.8kg   Material Twisted Sisal 

DIPPING BELT
Ref DP 
Dimensions 80 x 16cm   Material Nylon   Color Black

CROSS-TRAINING RINGS
Ref A036   Material (rings) ABS   Thickness 3cm   Ø 23.5cm
Material (straps) Nylon (Adjustables)   Thickness (straps) 2.4mm

BATTLE ROPE
Ref 12ROPE | 15ROPE   Length 12m | 15m   Ø 50mm   Material 
Twisted Sisal   Color Black

CROSS-TRAINING WOOD RINGS
Ref A036-2  Material (rings) Wood   Thickness 3cm   Ø 23.5cm
Material (straps) Nylon (Adjustables)   Thickness (straps) 2.4mm

SUSPENSION TRAINER
Ref A036-1   Color Black and Red   Finishes Doble Stitch
Material (straps) Nylon (Adjustables)   Width (straps) 3.8cm

(es) Cuerda De Trepar
Ref FFCROPE
Largo 6m     Ø 38mm     Peso 3.8kg    Material Sisal

(pt) Corda De Trepar
Ref FFCROPE
Comprimento 6m     Ø 38mm     Peso 3.8kg    Material Sisal

(de) Kletterseil
Artikelnummer FFCROPE
Länge  6m     Ø 38mm     Gewicht 3.8kg    Material Sisal

(es) Cuerda De Batalla
Ref 12ROPE | 15ROPE
Largo 12m | 15m     Ø 50mm     Material Sisal     Color Negro

(pt) Corda De Combate
Ref 12ROPE | 15ROPE
Comprimento 12m | 15m     Ø 50mm     Material Sisal     Cor Preto

(de) Battle Rope
Artikelnummer 12ROPE | 15ROPE
Länge 12m | 15m     Ø 50mm     Material Sisal     Farben Schwarz

(es) Cintorón
Ref DP
Dimensiones 80 x 16cm     Material Nylon     Color Negro

(pt) Cinto De Fundos
Ref DP
Dimensões 80 x 16cm     Material Nylon     Cor Preto

(de) Dipping belt
Artikelnummer DP
Abmessungen 80 x 16cm     Material Nylon     Farben Schwarz

(es) Anillas De Madera Entrenamiento
Ref A036-2     Material (anillas) Madera     Espesor 3cm     Ø 23.5cm
Material (correas) Nylon (ajustables)     Espesor (correas) 2.4mm

(pt) Argolas De Madeira Cross-Training
Ref A036-2     Material (argolas) Madeira     Espessura 3cm     Ø 23.5cm
Material (correias) Nylon (ajustáveis)     Espessura (correias) 2.4mm

(de) Holzturnringe
Artikelnummer A036-2     Material (Ringe) Hölzerne      Dicke 3cm     Ø 23.5cm
Material (Riemen) Nylon (Einstellbare)     Dicke (Riemen) 2.4mm

(es) Anillas De Entrenamiento
Ref A036     Material (anillas) ABS     Espesor 3cm     Ø 23.5cm
Material (correas) Nylon (ajustables)     Espesor (correas) 2.4mm

(pt) Argolas De Cross-Training
Ref A036     Material (argolas) ABS     Espessura 3cm     Ø 23.5cm
Material (correias) Nylon (ajustáveis)     Espessura (correias) 2.4mm

(de) Turnringe
Artikelnummer A036     Material (Ringe) ABS     Dicke  3cm     Ø 23.5cm
Riemen Nylon (Einstellbare)     Dicke  (Riemen) 2.4mm

(es) Suspension Trainer
Ref A036-1   Color Negro y rojo     Acabados Doble costura
Material (correas) Nylon (ajustables)    Ancho (correas) 3.8cm

(pt) Suspension Trainer
Ref A036-1   Cor Preto e vermelho     Acabamentos Dupla costura
Material (correias) Nylon (ajustáveis)     Largura (correias) 3.8cm

(de) Suspension Trainer
Artikelnummer A036-1  Farben Schwarz – Rot      Material (Riemen) Nylon (Einstel-
lbare)     Breite (Riemen) 3.8cm
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WOOD PLYO BOX
Ref PBOX | PBOX2   Dimensions 40 x 50 x 60cm | 50 x 60 x 75cm   
Weight 13kg | 25kg   Material Wood   Color Black

SOFT PLYO BOX
Ref PBOX.S  Height 52.5cm (7.5cm - 15cm - 30cm)   
Weight 10.5kg (1.5kg - 3kg - 6kg)   Material Foam   Color Black

(es) Cajón De Pliométria
Ref PBOX | PBOX2     Dimensiones 40 x 50 x 60cm | 50 x 60 x 75cm     Peso 13kg | 25kg
Material Madera     Color Negro

(pt) Caixa De Pliometria
Ref PBOX | PBOX2     Dimensões 40 x 50 x 60cm | 50 x 60 x 75cm     Peso 13kg | 25kg
Material Madeira     Cor Preto

(de) Holz-Plyobox
Artikelnummer PBOX | PBOX2     Abmessungen 40 x 50 x 60cm | 50 x 60 x 75cm     
Gewicht 13kg | 25kg   Material Holz     Farbe Schwarz

(es) Cajón de Pliométria
Ref PBOX.S     Altura 52.5cm (7.5cm - 15cm - 30cm)     Peso 10.5kg (1.5kg - 3kg - 6kg)
Material Espuma     Color Negro

(pt) Caixa De Pliometria
Ref PBOX.S     Altura 52.5cm (7.5cm - 15cm - 30cm)     Peso 10.5kg (1.5kg - 3kg - 6kg)
Material Espuma     Cor Preto

(de) Schaumstoff-Plyobox
Artikelnummer PBOX.S     Höhe  52.5cm (7.5cm - 15cm - 30cm)     Gewicht 10.5kg 
(1.5kg - 3kg - 6kg)   Material Schaumstoff, Kunstleder     Farbe Schwarz

AB WHEEL
Ref ABW   Wheel Ø 18cm   Handles Ø 3cm   Weight 460g
Material Rubber - Foam   Color Black 

AB MAT
Ref FFAM1000  Dimensions 37 x 30 x 7cm   Weight 1kg
Material Foam   Base Non-slip   Color Black

AGILITY LADDER
Ref AGIL24  Dimensions 940 x 45cm   Steps 24
Material Polypropylene   Color Black - Yellow

HURDLES
Ref HURT   Height 15cm - 30cm - 45cm   Weight 800g - 1kg - 1.6kg   
Material PVC   Color Orange   Set 3 units

(es) Ab Wheel
Ref ABW    Rueda Ø 18cm     Agarres Ø 3cm     Peso 460g     Material Goma - Espuma     
Color Negro

(pt) Ab Wheel
Ref ABW    Roda Ø 18cm     Pegas Ø 3cm     Peso 460g     Material Borracha - Espuma     
Cor Preto

(de) Ab Wheel
Artikelnummer ABW  Rad Ø 18cm     Handgriff  Ø 3cm     Gewicht 460g     Material 
Gummi (Reifen) | Schaumstoff (Griffe)   Farben  Schwarz

(es) Escalera De Agilidad
Ref AGIL24   Dimensiones 940 x 45cm     Escalones 24     Material Polipropileno
Color Negro - Amarillo

(pt) Escada De Agilidade
Ref AGIL24   Dimensões 940 x 45cm     Degraus 24     Material Polipropileno
Cor Preto - Amarelo

(de) Agility Ladder Trainingsleiter
Artikelnummer AGIL24   Abmessungen  940 x 45cm     Anzahl der Stufen 24     
Material Polypropylen   Farben  Gelb und Schwarz

(es)  Ab Mat
Ref FFAM1000     Dimensiones 37 x 30 x 7cm     Peso 1kg     Material Espuma     
Base Antideslizante     Color Negro

(pt) Ab Mat
Ref FFAM1000     Dimensões 37 x 30 x 7cm     Peso 1kg     Material Espuma
Base Antiderrapante     Cor Preto

(de)  Ab Mat
Artikelnummer FFAM1000     Abmessungen  37 x 30 x 7cm     Gewicht 1kg     Material 
Schaumstoff Rutschfester Sockel    Farben  Schwarz

(es) Vallas De Entrenamiento
Ref HURT     Altura 15cm - 30cm - 45cm     Peso 800g - 1kg - 1.6kg     Material PVC
Color Naranja     Conjunto 3 unidades

(pt) Barreiras
Ref HURT     Altura 15cm - 30cm - 45cm     Peso 800g - 1kg - 1.6kg     Material PVC
Cor Laranja     Conjunto 3 unidades

(de) Trainingsbarrieren
Artikelnummer HURT     Höhe 15cm - 30cm - 45cm     Gewicht 800g - 1kg - 1.6kg     
Material PVC   Farben  Orange     Conjunto 3 Kegel

SOFT PLYO BOX (COLOURED)
Ref AZAPBOX Size  90x73x15CM (Green) | 90x73x30CM (Blue) 90x73x-
45CM (Red) | 90x73x60CM (Black) Weight 27Kg   Material PVC + EPE 

(es) Soft Plyo Box
Ref AZAPBOX  Tamanho   90x73x15CM (Verde) | 90x73x30CM (Azul) | 90x73x45CM 
(Rojo) | 90x73x60CM (Negro)    Peso 27Kg    Material PVC + EPE                 
(pt) Soft Plyo Box
Ref AZAPBOX  Tamanho  90x73x15CM (Verde) | 90x73x30CM (Azul) | 90x73x45CM 
(Vermelho) | 90x73x60CM (Preto)    Peso 27Kg    Material PVC + EPE   
(de) Soft Plyo Box
Ref AZAPBOX  Tamanho   90x73x15CM (Grün) | 90x73x30CM (Blau) | 90x73x45CM 
(rot) | 90x73x60CM (Schwarz)    Peso 27Kg    Material PVC + EPE    

AEROBIC STEP
Ref AZA1012 Size 40.5x40.5x11-16cm  Weight 5.2Kg   
Material good quality plastic materia   Capacity 250Kg

(es) Aerobic Step
Ref AZA1012 Dimensiones  22.9x15.2x7.6cm    Peso 5.2Kg    Material 
plástico de alta calidad   Capacidad 250Kg             
(pt) Aerobic Step
Ref AZA1012  Dimensões  22.9x15.2x7.6cm    Peso 5.2Kg    Material plastico de alta 
qualidade    Capacidade 250Kg      
(de) Aerobic Step
Artikelnummer AZA1012  Größe  22.9x15.2x7.6cm    Gewicht 5.2Kg    Material hoch-
wertiger Kunststoff    Kapazität 250Kg      
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PARALLEL BARS
Ref PBARS   Dimensions 61 x 40 x 68cm   Weight 10kg
Material Steel   Color Yellow

TRAINING TIMER
Ref CFRCC   Dimensions 41 x 10 x 4cm   Structure Aluminum   
Panel Acrylic   Display LED   Color Black   Remote controlled

PEG BOARD
Ref AZ29PB   Dimensions 112 x 3.8 x 30cm   Weight 6kg
Holes 17   Setup Vertical - Horizontal   Material Marine Plywood

WEIGHTLIFTING PLATFORM
Ref PLATWEIG   Dimensions 250 x 133 x 3cm   Weight 53kg   
Structure Steel   Material Rubber - Wood

(es) Barras Paralelas
Ref PBARS
Dimensiones 61 x 40 x 68cm     Peso 10kg     Material Acero     Color Amarillo

(pt) Barras Paralelas
Ref PBARS
Dimensões 61 x 40 x 68cm     Peso 10kg     Material Ferro     Cor Amarelo

(de) Parallettes
Artikelnummer PBARS
Abmessungen  61 x 40 x 68cm     Gewicht 10kg     Material Eisen     Farbe  Gelb

(es) Peg Board
Ref AZ29PB     Dimensiones 112 x 3.8 x 30cm     Peso 6kg     Agujeros 17
Montaje Vertical - Horizontal     Material Madera contrachapada marina

(pt) Peg Board
Ref AZ29PB     Dimensões 112 x 3.8 x 30cm     Peso 6kg     Furos 17
Montagem Vertical - Horizontal     Material Madeira de contraplacado marítimo

(de) kletterbrett
Artikelnummer AZ29PB     Abmessungen  112 x 3.8 x 30cm     Gewicht 6kg     
Löcher  17   Montage Vertikale - Horizontale    Material Holz

(es) Reloj Digital
Ref  CFRCC     Dimensiones 41 x 10 x 4cm     Estructura Aluminio     Panel Acrílico
Pantalla LED     Color Negro     Incluye mando a distancia

(pt) Relógio Digital
Ref CFRCC     Dimensões 41 x 10 x 4cm     Estrutura Alumínio     Painel Acrílico
Ecrã LED     Cor Preto     Inclui comando à distância

(de) Interval Training Timer
Artikelnummer CFRCC     Abmessungen  41 x 10 x 4cm    Aluminiumstruktu     Display  
Acryl   Anzeige  LED     Farbe Schwarz      Inklusive Fernbedienung

(es) Plataforma De Weightlifting
Ref PLATWEIG     Dimensiones 250 x 133 x 3cm     Peso 53kg     Estructura Acero     
Material Goma - Madera

(pt) Plataforma De Levantamento De Peso 
Ref PLATWEIG     Dimensões 250 x 133 x 3cm     Peso 53kg     Estrutura Ferro
Material Borracha - Madeira

(de) Gewichthebeplattform
Artikelnummer PLATWEIG     Abmessungen 250 x 133 x 3cm     Gewicht 53kg     
Struktur Eisen, Kautschuk, Holz

AB TRAINER
Ref A005   Dimensions 70 x 60 x 65cm   Weight 3.5kg   
Material Steel   Color Black - White

AGILITY CONES
Ref SC
Height 23cm   Material PVC   Color Orange   Set 3 units

(es) Aparato De Abdominales
Ref A005
Dimensions 70 x 60 x 65cm     Peso 3.5kg     Material Acero     Color Negro - Blanco

(pt) Ab Trainer
Ref A005
Dimensões 70 x 60 x 65cm     Peso 3.5kg     Material Aço     Cor Preto - Branco

(de) Abdominal Bauchmuskeltrainer
Artikelnummer A005
Abmessungen 70 x 60 x 65cm     Gewicht 3.5kg     Material Eisen     Farben   Weiß-
warz 

(es) Conos De Agilidad
Ref SC
Altura 23cm     Material PVC     Color Naranja     Conjunto 3 unidades

(pt) Cones De Agilidade
Ref SC
Altura 23cm     Material PVC     Cor Laranja     Conjunto 3 unidades

(de) Markierungskegel
Artikelnummer SC
Höhe 23cm     Material PVC     Farben  Orange     Conjunto 3 Kegel

STALL BAR
Ref ESP01   
Dimensions 230 x 85cm   Weight 15kg   Material Wood

(es) Espaldera
Ref ESP01
Dimensiones 230 x 85cm     Peso 15kg     Material Madera

(pt) Espaldar
Ref ESP01
Dimensões 230 x 85cm     Peso 15kg     Material MadeIra

(de) Sprossenwand
Artikelnummer ESP01  Abmessungen 230 x 85cm     Gewicht 15kg     
Material Hergestellt aus hochwertigem Holz.

Weight Lifting Belt
Ref AZAWLB   Size 20x120cm   Weight 150g   Coolor Black/ 
Blue  Material Nylon + EVA

(es) Cinturón De Levantamiento De Pesas 
Ref AZAWLB  Tamaño 20x120cm     Peso 150g   Color Negro/ Azul  Material Nylon + EVA

(pt) Cinto De Levantamento De Pesos
Ref AZAWLB  Tamanho 20x120cm   Peso 150g   Cor Preto/ Azul  Material Nylon + EVA

(de) Gewichthebergürte
Ref AZAWLB  Größe 20x120cm   Gewicht 150g   Farben Schwarz/Blau  Material Nylon 
+ EVA   

Weight Lifting Belt
Ref AZA1001  
Size 15x125cm   Weight 600g   Coolor Brown Material Leather  

(es) Cinturón De Levantamiento De Pesas 
Ref AZA1001  Tamaño 15x125cm     Peso 600g   Color marrón  Material Cuero   

 (pt) Cinto De Levantamento De Pesos
Ref AZA1001  Tamanho 15x125cm     Peso 600g   Cor Castanho    Material Couro

(de) Gewichthebergürte
Artikelnummer AZA1001   Größe 15x125cm   Gewicht 600g   Farben Braun 
Material Leder   

Weight Lifting Belt
Ref AZA1007   Size 25x101cm   Weight 200g   Coolor Black  
Material Nylon + EVA

(es) Cinturón De Levantamiento De Pesas
Ref AZA1007  Tamaño 25x101cm     Peso 200g   Color Negro   Material Nylon + EVA

(pt) Cinto De Levantamento De Pesos
Ref AZA1007  Tamanho 25x101cm     Peso 200g   Cor Preto  Material Nylon + EVA
(de) Gewichthebergürte
Artikelnummer AZA1007   Größe 25x101cm     Gewicht 200g   Farben Schwarz  
Material Nylon + EVA
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EXERCISE MAT
Ref AZA001   Dimensions 110 x 61cm   Thickness 1.2cm   
Weight 600g   Material NBR rubber   Color Grey

STANDING MAT RACK
Ref A042-2     Dimensions 78 x 73 x 202cm   Weight 27kg
Capacity 30 units   Material Steel   Color Black

MAT RACK
Ref A042   Dimensions 46 x 36cm   Weight 1kg
Capacity 10 units   Material Steel   Color Grey   Setup Wall

(es) Colchoneta
Ref AZA001     Dimensiones 110 x 61cm     Espesor 1.2cm     Peso 600g     
Material Goma NBR     Color Gris

(pt) Colchonete
Ref AZA001     Dimensões 110 x 61cm     Espessura 1.2cm     Peso 600g
Material Borracha NBR     Cor Cinzento
(de) Performance Fitness Matte
Artikelnummer AZA001     Abmessungen 110 x 61cm     Dicke 1.2cm     Gewicht 
600g   Material  NBR Gummi     Farbe  Grau 

(es) Soporte De Colchonetas
Ref A042     Dimensiones 46 x 36cm     Peso 1kg     Capacidad 10 unidades
Material Acero     Color Gris     Montaje Pared

(pt) Suporte De Colchonetes
Ref A042     Dimensões 46 x 36cm     Peso 1kg     Capacidade 10 unidades
Material Aço     Cor Cinzento     Montagem Parede

(de) Haken Für Fitness Matten
Artikelnummer A042     Abmessungen 46 x 36cm     Gewicht 1kg     Kapazität  ≈ 
10 Fitnessmatten
Material Stahl     Farbe  Grau    Montage Wandmontage

(es) Soporte De Colchonetas
Ref  A042-2     Dimensiones 78 x 73 x 202cm     Peso 27kg     Capacidad 30 unidades
Material Acero     Color Negro

(pt) Suporte De Colchonetes
RefA042-2     Dimensões 78 x 73 x 202cm     Peso 27kg     Capacidade 30 unidades
Material Aço     Cor Preto

(de) Mattenständer
Artikelnummer A042-2     Abmessungen 78 x 73 x 202cm     Gewicht 27kg    
 Kapazität  ≈ 30 Fitnessmatten   Material Stahl     Farbe  Grau 

Group Classes ANTI-BURST GYM BALL
Ref AZA002  
Ø 65cm   Weight 600g   Material PVC Foam   Color Grey

AEROBIC STEP
Ref AZA004   Dimensions 97 x 36cm   Height 15 - 20 - 25cm   
Weight 8kg   Surface TPR   Color Blue - Grey

SMALL GYM BALL
Ref AZABL  Ø 15cm   Weight 230g   Material PVC Foam   Color 
Blue | Yellow

TRAMPOLINE
Ref  A003   Ø 100cm   Weight 8kg   Springs 34 units
Structure Steel   Color Black - Blue

PROFESSIONAL STEP
Ref AZA004.2  Dimensions 108 x 40cm   Height 10 - 20 - 30cm
Weight 9kg   Surface Anti-slip rubber   Color Black - Grey

(es) Pelota De Fitness
Ref AZA002
Ø 65cm     Peso 600g     Material Espuma de PVC     Color Gris

(pt) Bola De Fitness
Ref AZA002
Ø 65cm     Peso 600g     Material Espuma de PVC     Cor Cinzento
(de) Gymnastik Ball
Artikelnummer AZA002
Ø 65cm     Gewicht 600g     Material   PVC-Schaum     Farbe Grau

(es) Pelota De Fitness
Ref AZABL
Ø 15cm     Peso 230g     Material Espuma de PVC     Color Azul | Amarillo

(pt) Bola De Fitness
Ref AZABL
Ø 15cm     Peso 230g     Material Espuma de PVC     Cor Azul | Amarelo

(de) Gymnastik Ball
Artikelnummer AZABL
Ø 15cm     Gewicht 230g       Material   PVC-Schaum     Farbe  Azur | Blau

(es) Trampolín
Ref A003   Ø 100cm     Peso 8kg     Muelles 34 unidades     Estructura Acero     Color 
Negro - Azul     

(pt) Trampolim
Ref A003   Ø 100cm     Peso 8kg     Molas 34 unidades     Estrutura Aço   Cor  
Preto - Azul  

(de) Trampolim
Artikelnummer A003   Ø 100cm     Gewicht 8kg     Zubehör   34 Federn     
Struktur Stahl   Farbe  Schwarz / Blau

(es) Step Aeróbico
Ref AZA004     Dimensiones 97 x 36cm     Altura 15 - 20 - 25cm     Peso 8kg     
Superficie TPR     Color Azul - Gris

(pt) Step de Aeróbica
Ref AZA004     Dimensões 97 x 36cm     Altura 15 - 20 - 25cm     Peso 8kg     
Superfície TPR     Cor Azul - Cinzento

(de) Aerobic-Schritt
Artikelnummer AZA004     Abmessungen 97 x 36cm     Höhe 15 - 20 - 25cm     Ge-
wicht 8kg     Oberflächenmaterial TPR     Farbe  Azur | Blau

(es) Step
Ref AZA004.2     Dimensiones 108 x 40cm     Altura 10 - 20 - 30cm     Peso 9kg
Superficie Goma antideslizante     Color Negro - Gris

(pt) Step Profissional
Ref AZA004.2     Dimensões 108 x 40cm     Altura 10 - 20 - 30cm     Peso 9kg
Superfície Borracha antiderrapante     Cor Preto - Cinzento

(de) Beruflicher Schritt
Artikelnummer AZA004.2     Abmessungen 108 x 40cm     Höhe 10 - 20 - 30cm     
Gewicht 9kg   Oberfläche Rutschfester Gummi    Farbe Schwarz - Grau

TRAMPOLINE PRO 
Ref  A003-PRO   Ø 81 cm   Weight 9kg   Springs 36 units
Structure Steel   Color Black - Red

(es) Trampolín Pro
Ref A003-PRO  Ø 100cm     Peso 8kg     Muelles 36 unidades     Estructura Acero     
Color Negro - Rojo 

(pt) Trampolim Pro
Ref A003-PRO   Ø 100cm     Peso 8kg     Molas 36 unidades     Estrutura Aço   Cor  
Preto - Vermelho 

(de) Trampolim Pro
Artikelnummer A003-PRO   Ø 100cm     Gewicht 8kg     Zubehör   36 Federn     
Struktur Stahl   Farbe  Schwarz / Rot
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(es) Set Pump
Ref A011A     Barra 140cm     Peso 21Kg    Discos 2 x 1.25kg - 2 x 2.5kg - 2 x 5kg     
Ø 28mm   Material Acero - Goma     Color Negro - Rojo - Gris

SET PUMP
Ref A011A   Bar 140cm   Weight 21kg    Weights 2 x 1.25kg - 2 x 
2.5kg - 2 x 5kg   Ø 28mm   Material Steel - Rubber   Color Black

(es) Set Pump
Ref A011A     Barra 140cm     Peso 21Kg    Discos 2 x 1.25kg - 2 x 2.5kg - 2 x 5kg    
Ø 28mm   Material Acero - Goma     Color Negro

(pt) Set Pump
Ref A011A     Barra 140cm     Peso 21Kg     Discos 2 x 1.25kg - 2 x 2.5kg - 2 x 5kg     
Ø 28mm   Material Ferro - Borracha     Cor Preto

(de) Langhantel Set “Pump kit”
Artikelnummer A011A     Länge 140cm     Gewicht 21Kg   Erhaltene Scheiben 2 
x 1.25kg - 2 x 2.5kg - 2 x 5kg     Ø 28mm  Material Stahl – Gummi – Schaumstoff    
Farbe Schwarz

SET PUMP
Ref A011B   Bar 140cm     Weight 21kg    Weights 2 x 1.25kg - 2 x 
2.5kg - 2 x 5kg   Ø 28mm   Material Steel - Rubber   Color Black 
- Red - Grey

VINYL DUMBBELLS
Ref AZA006 - 1 | 2 | 3 | 4 | 5   Weight 1kg | 2Kg | 3kg | 4kg | 5kg  
Material Steel   Coating Vinyl   Color Various

SETS PUMP RACK
Ref AZA20B2  Dimensions 161 x 77 x 136cm   Weight 42kg 
Capacity 20 sets   Material Steel   Color Black

VINYL DUMBBELLS RACK
Ref  A022   Dimensions 105 x 69 x 66cm   Weight 21kg
Material Steel   Color Black

(pt) Set Pump
Ref A011A     Barra 140cm     Peso 21Kg    Discos 2 x 1.25kg - 2 x 2.5kg - 2 x 5kg     
Ø 28mm   Material Ferro - Borracha     Cor Preto - Vermelho - Cinzento
(de) Langhantel Set “Pump kit Colore”
Artikelnummer A011A     Länge 140cm     Gewicht 21Kg    Erhaltene Scheiben 2 x 
1.25kg - 2 x 2.5kg - 2 x 5kg     Ø 28mm   Material  Stahl – Gummi – Schaumstoff     
Farbe  Schwarz - Rot - Grau

(es) Soporte Set Pump
Ref AZA20B2   Dimensiones 161 x 77 x 136cm     Peso 42Kg    Capacidad 20 sets     
Material Acero     Color Negro

(pt) Suporte Set Pump
Ref AZA20B2   Dimensões 161 x 77 x 136cm     Peso 42Kg    Capacidade 20 sets     
Material Ferro     Cor Preto

(de) Langhantel “Pump kit” Ständer
Artikelnummer AZA20B2    Größe 161 x 77 x 136cm   Gewicht 42Kg    Kapazität  20 
Langhantel Set’s inkl. Gewichte    Material Eisen     Farbe  Schwarz

(es) Mancuernas De Vinilo
Ref AZA006 - 1 | 2 | 3 | 4 | 5    
Peso 1kg | 2kg | 3kg | 4kg | 5kg     Material Acero     Recubierto Vinilo     Color Varias

(pt) Halteres De Vinil
Ref AZA006 - 1 | 2 | 3 | 4 | 5    
Peso 1kg | 2kg | 3kg | 4kg | 5kg     Material Ferro     Revestimento Vinil     Cor Várias

(de)  Kompakthantel
Artikelnummer AZA006 - 1 | 2 | 3 | 4 | 5    Gewicht 1kg | 2kg | 3kg | 4kg | 5kg     Ma-
terial Eisen    Beschichtung Vinyl     Farben  Verschiedene

(es) Soporte Para Mancuernas De Vinilo
Ref A022  
Dimensiones 105 x 69 x 66cm     Peso 21kg     Material Acero     Color Negro  

(pt) Suporte Para Halteres De Vinil
Ref A022   
Dimensões 105 x 69 x 66cm     Peso 21kg     Material Aço    Cor Preto

(de) Kleinhantel Ständer
Artikelnummer A022    
Größe 105 x 69 x 66cm     Gewicht 21kg     Materia Stahl     Farbe  Schwarz

ELASTIC BAND ROLL
Ref A008
Dimensions 1200 x 15 x 0.05cm   Color Purple

(es) Rollo De Banda Elástica
Ref A008
Dimensiones 1200 x 15 x 0.05cm     Color Purpura

(pt) Rolo De Banda Elástica
Ref A008
Dimensões 1200 x 15 x 0.05cm     Cor Roxo

(de) Latex Band 
Artikelnummer A008
Abmessungen 1200 x 15 x 0.05cm     Farbe  Lila 

Springs / lock Pro: Blue 
Springs / lock Pro: Blue 

RESISTANCE ELASTIC
Ref AZA007-2   Color Yellow   Size 6 x 12 x 1200mm   Intensity 
Easy   Material Rubber - Nylon

RESISTANCE ELASTIC
Ref  AZA007-1   Color Green   Size 6 x 11 x 1200mm   Intensity 
Medium   Material Rubber - Nylon

RESISTANCE ELASTIC
Ref AZA007-3   Color Red
Size 6 x 10 x 1200mm   Intensity Hard   Material Rubber - Nylon

(es) Elástico De Resistencia
Ref AZA007-1     Color Verde
Tamaño 6 x 11 x 1200mm     Intensidad Media     Material Goma - Nylon

(pt) Elástico De Resistência
Ref AZA007-1     Cor Verde
Tamanho 6 x 11 x 1200mm     Intensidade Média     Material Borracha - Nylon

(de) Widerstandsband
Artikelnummer AZA007-1     Farbe  Grün   Größe 6 x 11 x 1200mm     Widerstandss-
tärken Medium     Material Gummi / Nylon / Stoff

(es) Elástico De Resistencia
Ref AZA007-2     Color Rojo
Tamaño 6 x 12 x 1200mm     Intensidad Ligera     Material Goma - Nylon

(pt) Elástico De Resistência
Ref AZA007-2     Cor Vermelho
Tamanho 16 x 12 x 1200mm     Intensidade Leve     Material Borracha - Nylon

(de) Widerstandsband
Artikelnummer AZA007-2     Farbe  Gelb   Größe 16 x 12 x 1200mm     Widerstandss-
tärken Light     Material Gummi / Nylon / Stoff

(es) Elástico De Resistencia
Ref  AZA007-3     Color Rojo
Tamaño 6 x 10 x 1200mm     Intensidad Fuerte     Material Goma - Nylon

(pt) Elástico De Resistência
Ref AZA007-3     Cor Vermelho
Tamanho 6 x 10 x 1200mm     Intensidade Forte     Material Borracha - Nylon

(de) Widerstandsband
Artikelnummer AZA007-3     Farbe Rot   Größe 6 x 10 x 1200mm     Widerstandss-
tärken Hard     Material Gummi / Nylon / Stoff

EVA YOGA BLOCK (Blue)
Ref AZABLOCK   Size 22.9x15.2x7.6cm  Weight 113g   
Material EVA   Color Blue

(es) Bloque De Yoga EVA (Azul)
Ref AZABLOCK  Dimensiones  22.9x15.2x7.6cm    Peso 113g    Material EVA    Color Azul  

(pt) Bloco Yoga EVA (Azul)
Ref AZABLOCK  Dimensões  22.9x15.2x7.6cm    Peso 113g    Material EVA    Cor Azul   

(de) EVA Yoga-Block (Blau)
Artikelnummer AZABLOCK  Größe  22.9x15.2x7.6cm    Gewicht 113g    Material EVA    Farbe Blau  

SUSPENSION YOGA SWING
Ref YGFLY   Dimensions 250 x 150cm   Weight 2kg   
Maximum Weight 300kg   Material Polyester Taffeta   Color Blue

(es) Suspension Yoga Swing
Ref YGFLY     Dimensiones 250 x 150cm     Peso 2kg     Peso Máximo 300kg     
Material Tafetán de poliéster     Color Azul

(pt) Suspension Yoga Swing
Ref YGFLY     Dimensões 250 x 150cm     Peso 2kg     Peso Máximo 300kg     
Material Tafetá de poliéster     Cor Azul

(de) Suspension Yoga Swing
Ref YGFLY     Größe 250 x 150cm     Gewicht 2kg     Maximales Gewicht 300kg     
Material Polyester-Taft     Farbe  Blau
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PILATES RING
Ref AZA009  
Ø 38.5cm   Material Polyethylene   Color Black

(es) Aro De Pilates
Ref AZA009
Ø 38.5cm     Material Polietileno     Color Negro

(pt) Anel De Pilates
Ref AZA009
Ø 38.5cm     Material Polietileno     Cor Preto
(de) Pilates Ring
Artikelnummer AZA009
Ø 38.5cm     Material Polyethylen     Farbe Schwarz

FOAM ROLLER
Ref  FF1004   Length 90cm   Ø 15cm   Weight 1kg   Material 
Foam   Color Blue

(es) Rodillo De Masaje
Ref FF1004
Largo 90cm     Ø 15cm     Peso 1kg     Material Espuma     Color Azul

(pt) Rolo De Massagem
Ref FF1004
Comprimento 90cm     Ø 15cm     Peso 1kg     Material Espuma     Cor Azul

(de) Massage Roller
Artikelnummer FF1004
Länge  90cm     Ø 15cm     Gewicht 1kg     Material Schaumstoff     Farbe  Blau

FOAM ROLLER
Ref FF1004.2 | FF1004.3 | FF1004.4 | FF1004.5
Length 30cm   Ø 14cm   Material Foam   Color Black | Pink

(es) Rodillo De Masaje
Ref FF1004.2 | FF1004.3  | FF1004.4 | FF1004.5
Largo 30cm     Ø 14cm     Material Espuma     Color Negro | Rosa

(pt) Rolo De Massagem
Ref FF1004.2 | FF1004.3  | FF1004.4 | FF1004.5
Comprimento 30cm     Ø 14cm     Material Espuma     Cor Preto | Rosa

(de) Massage Roller
Artikelnummer FF1004.2 | FF1004.3  | FF1004.4 | FF1004.5
Länge 30cm     Ø 14cm     Material Schaumstoff     Farbe Schwarz | Pink

Two Wheel Roller Massage
Ref AZA1019    Ø9  Length 19cm  Weight 15g   Material Plastic   
Color Black/ Yellow  

(es) Masaje Con Rodillo De Dos Ruedas
Ref AZA1019   Ø9    Largo 19cm    Peso 15g    Material Plastico    Color Negro/ Amarillo

(pt) Rolo De Massagem Com Duas Rodas
Ref AZA1019   Ø 9 Comprimento  19cm    Peso 15g    Material Plástico    Cor Preto/ Amarelo

(de) Zweirad-Rollenmassage
Artikelnummer AZA1019  Ø9  Länge 19cm    Gewicht 15g    Material Kunststoff    
Farbe Schwarz/ Gelb

Yoga Wheel
Ref AZAWHEEL Ø 33cm  Width 13CM   Weight 120g   Material 
TPE and ABS   Color Black/ Brown

(es) Rueda De yoga
Ref AZAWHEEL  Ø33cm    Ancho 13 cm   Peso 120g   Material TPE e ABS   
Color  negro/ marrón
(pt) Roda De Yoga
Ref AZAWHEEL Ø33cm   Largura 13cm   Peso 120g   Material TPE e ABS   
Cor  Preto/ Castanho 
(de) Yoga-Rad
Ref AZAWHEEL  Ø33cm  Breite 13cm   Gewicht 120g   Material TPE e ABS   
Farbe  Schwarz/ Braun

Massage Stick
Ref AZA1023  Size 44.5cm (massage area: 20cm; handle: 
10cm)  Weight 27g   Material PP, TPR   Color Grey/ Orange  

(es) Palo De Masaje
Ref AZA1023  Dimensiones  44.5cm (área de masaje: 20cm; mango: 10cm)   Peso 27g   
Material PP, TPR  Color Gris/Naranja 
(pt) Stick De Massagem 
Ref AZA1023  Dimensões  44.5cm (area de massagem: 20cm; pega: 10cm)   Peso 27g   
Material PP, TPR  Cor  Cinzento/ Laranja 
(de) Massagestab
Ref AZA1023  Größe  44.5cm (Massagebereich: 20cm; Griff: 10cm)   Gewicht 27g   
Material PP, TPR   Farbe  Grau/ Orange   
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Free
Weight

RUBBER DUMBBELLS
Ref AZA012   Weights 2.5kg | 5kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 
50kg  Material Steel   Coating Rubber   Sold in pairs

HEXAGONAL DUMBBELLS
Ref AZA012HEX   Weight 1kg | 2Kg | 3kg |... | 10kg |
7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 50k Material Steel   Coating Rubber

DUMBBELLS RACK
Ref 943S   Dimensions 240 x 90 x 100cm   Capacity 15 pairs
Material Steel   Color Black

HEXAGONAL DUMBBELLS RACK
Ref  HEXRACK   Dimensions 140 x 85 x 100cm   Weight 36.5kg
Capacity 15 pairs   Material Steel   Color Black

(es) Mancuernas
Ref  AZA012     Pesos 2.5kg | 5kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 50kg     Material Acero
Recubierto Goma     Venta al par

(pt) Halteres
Ref AZA012     Pesos 2.5kg | 5kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 50kg     Material Aço
Revestimento Borracha     Vendido ao par

(de) Gummi-kompakthanteln
Artikelnummer AZA012     Gewicht 2.5kg | 5kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 50kg     
Material Stahl    Glasur Gummi   Verkauft zu par

(es) Soporte De Mancuernas
Ref 943S
Dimensiones 240 x 90 x 100cm     Capacidad 15 pares     Material Acero  Color Negro

(pt) Suporte De Halteres
Ref 943S
Dimensões 240 x 90 x 100cm  Capacidade 15 pares     Material Aço    Cor Preto

(es) Mancuernas Hexagonales
Ref AZA012HEX     Pesos 1kg | 2kg | 3kg | 4kg | 5kg | 6kg | 7kg | 8kg | 9kg | 10kg
7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 50kg     Material Acero     Recubierto Goma

(pt) Halteres Hexagonais
Ref ZA012HEX     Pesos 1kg | 2kg | 3kg | 4kg | 5kg | 6kg | 7kg | 8kg | 9kg | 10kg
7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 50kg     Material Aço     Revestimento Borracha

(de) Hexagonal Gummi-kompakthanteln
Artikelnummer ZA012HEX     Gewicht 1kg | 2kg | 3kg | 4kg | 5kg | 6kg | 7kg | 8kg | 
9kg | 10kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 50kg     Material Stahl     Glasur Gummi

(es) Soporte De Mancuernas Hexagonales
RefHEXRACK     Dimensiones 140 x 85 x 100cm     Peso 36.5kg     Capacidad 15 pares
Material Acero     Color Negro

(pt) Suporte De Halteres Hexagonais
Ref HEXRACK     Dimensões 140 x 85 x 100cm     Peso 36.5kg     Capacidade 15 pares
Material Aço     Cor Preto

(de) Hexagonal Gummi-Kurzhanteln-Ablage
Artikelnummer HEXRACK     Abmessungen 140 x 85 x 100cm     Gewicht 36.5kg     
Kapazität 15 Paare   Material Stahl    Farbe Schwarz

12 PAIR DUMBBELL SUPPORT
Ref 943S-12   Dimensions 190 x 90 x 100cm   Capacity 12 pairs
Material Steel   Color Black

(es) Soporte Para Mancuernas De 12 Pares
Ref 943S -12
Dimensiones 190 x 90 x 100cm     Capacidad 12 pares     Material Acero  Color Negro

(pt) Suporte De Halteres 12 Pares
Ref 943S -12
Dimensões 190 x 90 x 100cm  Capacidade 12 pares     Material Aço    Cor Preto
(de) Unterstützung Für 12 Paar Kurzhanteln
Artikelnummer 943S -12   Abmessungen 190 x 90 x 100cm  Kapazität 12 Paare     
Material Stahl    Farbe Schwarz

(de) Hantelständer
Artikelnummer 943S   Abmessungen 240 x 90 x 100cm  Kapazität 15 Paare     
Material Stahl   Farbe Schwarz

RUBBER DUMBBELLS
Ref T012   Weights 2.5kg | 5kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 30kg 
Material Steel   Coating Rubber   Sold in pairs

(es) Mancuernas
Ref T012   Pesos 2.5kg | 5kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 30kg  
Material Acero   Recubierto Goma     Venta al par

(pt) Halteres
Ref T012     Pesos 2.5kg | 5kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 30kg    
Material Aço   Revestimento Borracha     Vendido ao par

(de) Gummi-kompakthanteln
Artikelnummer T012     Gewicht 2.5kg | 5kg | 7.5kg | 10kg | 12.5kg | ... | 30kg   
Material Stahl    Glasur Gummi   Verkauft zu par
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WEIGHTS
Ref A014   Ø 28mm | 50mm   Weights 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 
15kg | 20kg | 25kg   Material Iron   Coating Rubber   Color Black

BUMPER PLATES
Ref BP   Ø 50mm   Weights 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg
Coating Rubber   Color Black

OLYMPIC WEIGHTS
Ref  AZA014  Ø 50mm   Weights 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg 
| 20kg | 25kg   Material Iron   Coating Rubber   Color Blue

BUMPER PLATES
Ref BP   Ø 50mm   Weights 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg
Coating Rubber   Color Various

(es) Discos
Ref A014     Ø 28mm | 50mm     Pesos 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg
Material Hierro     Recubierto Goma     Color Negro

(pt) Discos
Ref A014     Ø 28mm | 50mm     Pesos 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg
Material Ferro     Revestimento Borracha     Cor Preto

(de) Hantelscheiben 
Artikelnummer A014     Ø 28mm | 50mm     Gewicht 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg 
| 20kg | 25kg   Material Eisen    Glasur Gummi     Farbe Schwarz

(es) Discos Olímpicos
Ref AZA014     Ø 50mm     Pesos 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg
Material Hierro     Recubierto Goma     Color Azul

(pt) Discos Olímpicos
Ref AZA014     Ø 50mm     Pesos 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg
Material Ferro     Revestimento Borracha     Cor Azul

(de) Blaue Hantelscheibe
Artikelnummer AZA014      Ø 50mm   Gewicht 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg | 20kg 
| 25kg   Material Eisen    Glasur Gummi     Farbe Blau

(es) Bumper Plates
Ref BP5 | BP10 | BP15 | BP20 | BP25     
Ø 50mm     Pesos 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg     Revestimiento  Goma     Color Negro

(pt) Bumper Plates
Ref BP5 | BP10 | BP15 | BP20 | BP25     
Ø 50mm     Pesos 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg     Revestimento Borracha    Cor Preto

(de) Bumper Plates
Artikelnummer BP5 | BP10 | BP15 | BP20 | BP25     Ø 50mm     Gewicht 5kg | 10kg | 15kg | 
20kg | 25kg     Glasur Gummi     Farbe Schwarz

(es) Bumper Plates
Ref BP5 | BP10 | BP15 | BP20 | BP25     
Ø 50mm    Pesos 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg     Revestimiento Goma     Color Varias

(pt) Bumper Plates
Ref BP5 | BP10 | BP15 | BP20 | BP25     
Ø 50mm    Pesos 5kg | 10kg | 15kg | 20kg | 25kg    Revestimento Borracha    Cor Várias

(de) Bunte Bumper Plate Hantelscheibe
Artikelnummer BP5 | BP10 | BP15 | BP20 | BP25     Ø 50mm     Gewicht 5kg | 10kg | 
15kg | 20kg | 25kg     Glasur Gummi     Farben Verschieden

WEIGHTS
Ref T14-125/50 | ...  | T14-20/50    Ø 50mm   Weights 1.25kg | 2.5kg | 
5kg | 10kg | 15kg | 20kg   Material Iron   Coating Rubber   Color Black

(es) Discos
Ref T14-125/50 | ... | T14-20/50    Ø 50mm     Pesos 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg | 
20kg   Material Hierro     Recubierto Goma     Color Negro

(pt) Discos
Ref T14-125/50 | ... | T14-20/50      Ø 50mm     Pesos 1.25kg | 2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg 
| 20kg Material Ferro     Revestimento Borracha     Cor Preto
(de) Hantelscheiben 
Artikelnummer T14-125/50 | ... | T14-20/50   Ø 28mm | 50mm     Gewicht 1.25kg | 
2.5kg | 5kg | 10kg | 15kg | 20kg   Material Eisen     Glasur Gummi     Farbe Schwarz

VERTICAL DUMBBELLS RACK
Ref AZA840    Dimensions 60 x 58 x 145cm  Weight 45kg 
Capacity 10 pairs (1 - 10kg)   Material Steel   Color Black

(es) Soporte Vertical De Mancuernas
Ref AZA840     Dimensiones 60 x 58 x 145cm   Peso 
45Kg    Capacidad 10 pares (1 - 10kg)     Material 
Acero     Color Negro

(pt) Suporte Vertical De Halteres
Ref AZA840     Dimensões 60 x 58 x 145cm   Peso 
45Kg     Capacidade 10 pares (1 - 10kg)     Material 
Aço     Cor Preto

(de) Vertikale kurzhantelablage
Artikelnummer AZA840     Abmessungen 60 x 58 x 
145cm     Gewicht 10Kg    Kapazität 10 Paare (1 - 10kg)     
Material Stahl    Farbe Schwarz

OLYMPIC WEIGHTS RACK
Ref AZAG014    Ø 50mm   Dimensions 65 x 65 x 80cm  Weight 
23kg   Storage Pins Chromed Steel   Structure Steel   Color Black

(es) Soporte De Discos Olímpicos
Ref AZAG014     Ø 50mm     Dimensiones 65 x 65 x 80cm     Peso 23Kg    Apoyos 
Acero Cromado   Estructura Acero     Color Negro

(pt) Suporte De Discos Olímpicos
Ref AZAG014     Ø 50mm     Dimensões 65 x 65 x 80cm    Peso 23Kg    Pinos Aço 
Cromado   Estrutura Aço     Cor Preto   

(de) Scheibenständer
Artikelnummer AZAG014     Ø 50mm     Abmessungen 65 x 65 x 80cm     Gewicht 
23Kg    Stahlstifte Chrom  Struktur Stahl       Farbe Schwarz

BUMPER PLATES RACK
Ref A032   Dimensions 165 x 24 x 32cm   Weight 17kg
Material Steel   Color Black

KETTLEBELLS RACK
Ref A020   Dimensions 140 x 55 x 63cm   Weight 38kg
Material Steel   Color Black

FIXED WEIGHT BARBELLS RACK
Ref AZA846   Dimensions 77 x 112 x 137cm   Weight 49.30kg         
Capacity 10 bars   Material Steel   Color Black

KETTLEBELLS
Ref A019-(kg)   Weights 4kg | 6kg | 8kg | 10kg | 12kg | 14kg | 16kg | 
20kg | 24kg | 28kg   Material Steel   Coating Rubber   Color Black

COMPETITION KETTLEBELLS
Ref K-(kg)   Weights 8kg | 10kg | 12kg | 16kg | 20kg | 24kg | 28kg | 
32kg | 36kg   Material Steel   Color Various

(es) Soporte De Bumper Plates
Ref A032
Dimensiones 165 x 24 x 32cm     Peso 17kg     Material Acero     Color Negro

(pt) Suporte De Bumper Plates
Ref A032
Dimensões 165 x 24 x 32cm     Peso 17kg     Material Aço    Cor Preto
(de) Scheibenablage
Artikelnummer A032
Abmessungen 165 x 24 x 32cm     Gewicht 17kg     Material Stahl     Farbe Schwarz

(es) Kettlebells
Ref A019-(kg)     Pesos 4kg | 6kg | 8kg | 10kg | 12kg | 14kg | 16kg | 20kg | 24kg | 28kg
Material Acero     Recubierto Goma     Color Negro

(pt) Kettlebells
Ref A019-(kg)     Pesos 4kg | 6kg | 8kg | 10kg | 12kg | 14kg | 16kg | 20kg | 24kg | 28kg
Material Aço    Revestimento Borracha     Cor Preto

(de) Trainings kugelhantel
Artikelnummer A019-(kg)     Gewicht 4kg | 6kg | 8kg | 10kg | 12kg | 14kg | 16kg | 20kg 
| 24kg | 28kg   Material Stahl     Glasur Gummi     Farbe Schwarz

(es) Soporte de kettlebells
Ref A020
Dimensiones 140 x 55 x 63cm     Peso 38kg     Material Acero     Color Negro

(pt) Suporte de kettlebells
Ref A020
Dimensões 140 x 55 x 63cm     Peso 38kg     Material Aço     Cor Preto

(de) Kugelhantel Ständer
Artikelnummer A020   Abmessungen 140 x 55 x 63cm     Gewicht 38kg     Material 
Stahl     Farbe Schwarz

(es) Kettlebells De Competición
Ref K-(kg)    Pesos 8kg | 10kg | 12kg | 16kg | 20kg | 24kg | 28kg | 32kg | 36kg
Material Acero     Color Varias  

(pt) Kettlebells De Competição
Ref K-(kg)   Pesos 8kg | 10kg | 12kg | 16kg | 20kg | 24kg | 28kg | 32kg | 36kg
Material Aço     Cor Várias 

(de) Competition kugelhanteln
Artikelnummer K-(kg)   Gewicht 8kg | 10kg | 12kg | 16kg | 20kg | 24kg | 28kg | 32kg | 36kg
Material Stahl     Farbe Unterschieden

(es) Soporte De Barras Fijas
Ref  AZA846   Dimensiones 77 x 112 x 137cm     Peso 49.30Kg    Capacidad 15 barras     
Material Acero     Color Negro

(pt) Step De Aeróbica
Ref AZA846   Dimensões 77 x 112 x 137cm     Peso 49.30Kg    Capacidade 15 barras     
Material Aço     Cor Preto

(de) Ständer Für Feste Gewichtsstangen
Artikelnummer  AZA846   Abmessungen 77 x 112 x 137cm     Gewicht 49.30Kg    
Kapazität 15 Riegel      Material Stahl     Farbe Schwarz
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OLYMPIC BAR
Ref A017-15
Handle Ø 25mm   Length 200cm   Weight 15kg   

OLYMPIC BAR
Ref  A017PRO
Handle Ø 30mm   Length 220cm   Weight 20kg   Color Black

(es) Barra Olímpica
Ref A017PRO
Agarradera Ø 30mm     Largo 220cm     Peso 20kg     Color Negro

(pt) Barra Olímpica
Ref A017PRO
Pega Ø 30mm     Comprimento 220cm     Peso 20kg     Cor Preto

(de) Olympic Bar 
Artikelnummer A017PRO
Handgriff Ø 30mm     Länge 220cm     Gewicht 20kg     Farbe Schwarz

(es) Barra Olímpica
Ref A017-15   
Agarradera Ø 25mm     Largo 200cm     Peso 15kg   

(pt) Barra Olímpica
Ref A017-15
Pega Ø 25mm     Comprimento 200cm     Peso 15kg  

(de) Olympic Bar
Artikelnummer A017-15
Handgriff Ø 25mm     Länge 200cm     Gewicht 15kg  

W FIXED BARBELLS
Ref  FFBCURL10 | FFBCURL25
Weights 10kg - 12.5kg - 15kg - 17.5kg - 20kg
               25kg - 30kg - 35kg - 40kg - 45kg
Material Steel   Coating Rubber   Set 5 units

(es) Barras W Con Peso Fijo  
Ref FFBCURL10 | FFBCURL25    Pesos 10kg - 12.5kg - 15kg - 17.5kg - 20kg | 25kg - 30kg 
- 35kg - 40kg - 45kg   Material Acero   Recubierto Goma   Set 5 unidades

(pt) Barras W Com Peso Fixo
Ref FFBCURL10 | FFBCURL25  Pesos 10kg - 12.5kg - 15kg - 17.5kg - 20kg | 25kg - 30kg - 
35kg - 40kg - 45kg  Material Aço   Revestimento Borracha   Set 5 unidades
(de) Feste Curl-Gewichtsstangen
Artikelnummer FFBCURL10 | FFBCURL25   Gewicht 10kg - 12.5kg - 15kg - 17.5kg - 
20kg | 25kg - 30kg - 35kg - 40kg - 45kg  Material Stahl   Beschíchten Gúmmi   Set 
5 Einheiten

FIXED BARBELLS
Ref  FFBSTRAIGHT | FFBSTRAIGHT25
Weights 10kg - 12.5kg - 15kg - 17.5kg - 20kg
               25kg - 30kg - 35kg - 40kg - 45kg
Material Steel   Coating Rubber   Set 5 units

(es) Barras Con Peso Fijo  
Ref FFBSTRAIGHT | FFBSTRAIGHT25    Pesos 10kg - 12.5kg - 15kg - 17.5kg - 20kg | 
25kg - 30kg - 35kg - 40kg - 45kg   Material Acero   Recubierto Goma   Set 5 unidades

(pt) Barras Com Peso Fixo
Ref FFBSTRAIGHT | FFBSTRAIGHT25  Pesos 10kg - 12.5kg - 15kg - 17.5kg - 20kg | 25kg 
- 30kg - 35kg - 40kg - 45kg  Material Aço   Revestimento Borracha   Set 5 unidades
(de) Feste Gewichtsstangen
Artikelnummer FFBSTRAIGHT | FFBSTRAIGHT25  Gewicht 10kg - 12.5kg - 15kg - 17.5kg 
- 20kg | 25kg - 30kg - 35kg - 40kg - 45kg  Material Stahl   Beschíchten Gúmmi   Set 
5 Einheiten

OLYMPIC BAR
Ref A017-2
Handle Ø 30mm   Length 150cm   Weight 12kg

(es) Barra Olímpica
Ref A017-2 
Agarradera Ø 30mm     Largo 150cm     Peso 12kg  

(pt) Barra Olímpica
Ref A017-2
Pega Ø 30mm     Comprimento 150cm     Peso 12kg  

(de) Olympic Bar
Artikelnummer A017-2
Handgriff Ø 30mm     Länge 150cm     Gewicht 12kg 

OLYMPIC W BAR
Ref A017-3
Handle Ø 30mm   Length 150cm   Weight 12kg

(es) Barra Olímpica W
Ref A017-3 
Agarradera Ø 30mm     Largo 150cm     Peso 12kg  

(pt) Barra Olímpica W
Ref A017-3
Pega Ø 30mm     Comprimento 150cm     Peso 12kg  

(de) Olympic W Bar
Artikelnummer A017-3
Handgriff Ø 30mm     Länge 150cm     Gewicht 12kg 

SAFETY SQUAT BAR
Ref A017-SQUAT
Handle Ø 30mm   Length 220cm   Weight 20kg

HEXAGONAL OLYMPIC BAR
Ref FF5001-3   Dimensions 168 x 80 x 29cm   Weight 24kg
Handle Ø 25mm | 40mm | 50mm   Material Steel   Color Black

(es) Barra Safety Squat
Ref A017-SQUAT
Agarradera Ø 30mm     Largo 220cm     Peso 20kg

(pt) Barra Safety Squat
Ref A017-SQUAT
Pega Ø 30mm     Comprimento 220cm     Peso 20kg

(de) Safety Squat Bar
Artikelnummer A017-SQUAT
Handgriff Ø 30mm     Länge 220cm     Gewicht 20kg

(es) Barra Olímpica Hexagonal
Ref  FF5001-3     Dimensiones 168 x 80 x 29cm     Peso 24kg     Agarradera Ø 25mm | 
40mm | 30mm     Material Acero     Color Negro

(pt) Barra Olímpica Hexagonal
Ref FF5001-3     Dimensões 168 x 80 x 29cm     Peso 24kg     Pega Ø 25mm | 
40mm | 30mm     Material Aço     Cor Preto
(de) Hexagonal Olymic Bar 
Artikelnummer FF5001-3     Dimensões 168 x 80 x 29cm     Gewicht 24kg     Hand-
griff Ø 25mm | 40mm | 30mm     Material Stahl     Farbe Schwarz

OLYMPIC H BAR
Ref A017-4
Handle Ø 30mm   Length 90cm   Weight 10kg

(es) Barra Olímpica H
Ref A017-4 
Agarradera Ø 30mm     Largo 90cm     Peso 10kg  

(pt) Barra Olímpica H
Ref A017-4
Pega Ø 30mm     Comprimento 90cm     Peso 10kg  

(de) Olympic H Bar
Artikelnummer A017-4
Handgriff Ø 30mm     Länge 90cm     Gewicht 10kg 

OLYMPIC SWISS BAR
Ref A017-SWISS
Handle Ø 30mm   Length 220cm   Weight 26kg

(es) Barra Olímpica Multiagarre
Ref A017-SWISS
Agarradera Ø 30mm     Largo 220cm     Peso 26kg  

(pt) Barra Olímpica Multi-Grip
Ref A017-SWISS
Pega Ø 30mm     Comprimento 220cm     Peso 26kg  

(de) Swiss Bar Hantelstange
Artikelnummer A017-SWISS
Handgriff Ø 30mm     Länge 220cm     Gewicht 26kg 

OLYMPIC BAR
Ref A017PRO-8   Handle Ø 28mm   Length 220cm   
Weight 20kg   Maximum capacity 1000 kg

(es) Barra Olímpica 
Ref A017PRO-8
Agarradera Ø 28mm     Largo 220cm     Peso 20kg   Maxima capacidad 1000kg  

(pt) Barra Olímpica 
Ref  A017PRO-8
Pega Ø 28mm     Comprimento 220cm     Peso 20kg   Capacidade máxima 1000kg  

(de) Olympic Bar
Artikelnummer A017PRO-8
Handgriff Ø 28mm     Länge 220cm     Gewicht 20kg   Maximale Kapazität  1000kg  

BAR
Ref A017-5 | A017-6
Ø 28mm   Length 220cm | 150cm   Weight 13kg | 8kg

(es) Bar
Ref A017-5 | A017-6
Ø 28mm     Largo 220cm | 150cm     Peso 13kg | 8kg

(pt) Bar
Ref A017-5 | A017-6
Ø 28mm     Comprimento 220cm | 150cm     Peso 13kg | 8kg 
(de) Bar
Artikelnummer A017-5 | A017-6
Ø 28mm     Länge 220cm | 150cm     Gewicht 13kg | 8kg
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W BAR
Ref  A017-8
Ø 28mm   Length 85cm   Weight 8kg  

(es) Barra W
Ref A017-8
Ø 28mm     Largo 85cm     Peso 8kg     

(pt) Barra W
Ref A017-8
Ø 28mm     Comprimento 85cm     Peso 8kg     
(de) H Bar Hantelstange
Artikelnummer A017-8
Ø 28mm     Länge 85cm     Gewicht 8kg     

BARS AND WEIGHTS RACK
Ref A015 | A015-1   Ø 28mm | 50mm   Dimensions 46 x 90 x 
165cm   Weight 17kg  Capacity 6 bars + 6 weights   Material 
Steel   Color Black

(es) Soporte De Barras y Discos
Ref A015 | A015-1   Ø 28mm | 50mm     Dimensiones 46 x 90 x 165cm  
Peso 17kg     Capacidad 6 barras + 6 discos    Material Acero     Color Negro

(pt) Suporte De Barras e Discos
Ref A015 | A015-1   Ø 28mm | 50mm   Dimensões 46 x 90 x 165cm  
Peso 17kg     Capacidade 6 barras + 6 discos   Material Aço     Cor Preto    
(de) Stangen- Und Scheibenständer
Artikelnummer A015 | A015-1   Ø 28mm | 50mm      Abmessungen  46 x 90 x 165cm  
Gewicht 17kg     Aufnahmekapazität 6 Bars + 6 Clubs    Material Stahl    Farbe 
Schwarz   

BARS RACK
Ref A019 | A019-1   Ø 28mm | 50mm   Dimensions 50 x 50 x 
24cm   Weight 36kg   Capacity 9 units   Material Steel   Color 
Black

(es) Soporte De Barras 
Ref A019 | A019-1    Ø 28mm |  50mm     Dimensiones 50 x 50 x 24cm
Peso 36kg     Capacidad 9 unidades     Material Acero     Color Negro

(pt) Suporte De Barras
Ref A019 | A019-1    Ø 28mm |  50mm     Dimensões 50 x 50 x 24cm
Peso 36kg     Capacidade 9 unidades     Material Aço     Cor Preto
(de) Stangen-Ständer
Artikelnummer A019 | A019-1    Ø 28mm |  50mm   Abmessungen 50 x 50 x 24cm
Gewicht 36kg     Aufnahmekapazität 9 Einheiten     Material Stahl   Farbe Schwarz

W BAR
Ref  A017-7
Ø 28mm   Length 120cm   Weight 8kg  

(es) Barra W
Ref A017-7
Ø 28mm     Largo 120cm     Peso 8kg     

(pt) Barra W
Ref A017-7
Ø 28mm     Comprimento 120cm     Peso 8kg     

(de) W bar 
Artikelnummer A017-7
Ø 28mm     Länge 120cm     Gewicht  8kg     
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SPRINGS
Ref A017-11
Ø 50mm   Material Steel   Set 2 units  

(es) Muelles
RefA017-11
Ø 50mm     Material Acero     Set 2 unidades  

(pt) Molas
RefA017-11
Ø 50mm     Material Aço     Set 2 unidades  

(de) Federverschluss
Artikelnummer A017-11
Ø 50mm     Material Stahl     Set 2 Einheiten  

LOCK PRO COLLAR
Ref A017-13
Handle Ø 50mm   Material Nylon Resin   Color Black   Set 2 units

(es) Collarín
Ref A017-13
Ø 50mm     Material Resina de Nylon     Color Negro     Set 2 unidades

(pt) Molas Lock Pro
Ref A017-13
Ø 50mm     Material Resina de Nylon     Cor Preto     Set 2 unidades  

(de) Lock Pro Collars Hantel-Verschluss
Artikelnummer A017-13
Ø 50mm     Material Nylonharz      Farbe Schwarz     Set 2 Einheiten

LOCK PRO COLLAR
Ref A017-14
Handle Ø 28mm   Material Nylon Resin   Color Blue Set 2 units

(es) Collarín
Ref A017-14
Ø 28mm     Material Resina de Nylon     Color Azul   Set 2 unidades  

(pt) Molas Lock Pro
Ref A017-14
Ø 28mm     Material Resina de Nylon     Cor Azul   Set 2 unidades  
(de) Lock Pro Collars Hantel-Verschluss
Artikelnummer A017-14
Ø 28mm     Material Nylonharz     Farbe Blau  Set 2 Einheiten

SPRINGS
Ref A017-12
Ø 28mm   Material Steel   Set 2 units  

(es) Muelles
RefA017-12
Ø 28mm     Material Acero     Set 2 unidades  

(pt) Molas
RefA017-12
Ø 28mm     Material Aço     Set 2 unidades  

(de) Federverschluss
Artikelnummer A017-12
Ø 28mm     Material Stahl     Set 2 Einheiten  

NECK PAD
Ref A017-10
Length 45cm  Ø 9cm   Material Foam   Color Black

(es) Protector Para Barra
Ref A017-10
Largo 45cm     Ø 9cm     Material Espuma     Color Negro

(pt) Proteção Para Barra
Ref A017-10
Comprimento 45cm     Ø 9cm     Material Espuma     Cor Preto

(de) Neck Pad
Artikelnummer A017-10
Länge 45cm     Ø 9cm     Material  Schaum    Farbe Schwarz

NECK PAD
Ref A017-10N
Length 45cm  Ø 9cm   Material EVA Foam   Color Black

(es) Protector Para Barra
Ref A017-10N   
Largo 45cm     Ø 9cm     Material Espuma EVA    Color Negro  

(pt) Proteção Para Barra
Ref A017-10N
Comprimento 45cm     Ø 9cm     Material Espuma EVA   Cor Preto  

(de) Stangen- Und Nackenkissen
Artikelnummer A017-10N
Länge 45cm     Ø 9cm     Material EVA-Schaum   Farbe Schwarz

PUNCH MITTS
Ref  PMITTS   Color Black   Dimensions 25 x 20 x 5.5cm
Material PU leather padded with durable foamed EVA

FOLDABLE BOXING STAND
Ref BOXBAG.S
Length 45cm   Width 69cm   Height 60cm   Weight 9.5kg  

(es) Patas De Oso
Ref PMITTS     Color Negro
Dimensiones 25 x 20 x 5.5cm     Material Cuero de PU acolchado con espuma EVA

(pt) Punch Mitts
Ref PMITTS     Cor Preto
Dimensões 25 x 20 x 5.5cm     Material Couro PU acolchoado com espuma EVA

(de) Punch Mitts Handpratzen
Artikelnummer PMITTS     Farbe Schwarz   Abmessungen 25 x 20 x 5.5cm     Material 
PU-Leder mit EVA-Schaum gepolstert

(es) Soporte Para Saco De Boxeo
Ref BOXBAG.S
Largo 45cm     Ancho 69cm     Altura 60cm     Peso 9.5kg

(pt) Suporte Para Saco De Boxe
Ref BOXBAG.S
Comprimento 45cm     Largura 69cm     Altura 60cm     Peso 9.5kg  

(de) Boxsack-Halterung
Artikelnummer BOXBAG.S
Länge 45cm     Breite 69cm     Höhe  60cm     Gewicht 9.5kg  

BOXING GLOVES
Ref BOXGLOV.B | P | W   Color Black | Pink | White
Material PU leather padded with durable foamed EVA  

(es) Guantes De Boxeo
Ref BOXGLOV.B | P | W
Color Negro | Rosado | Blanco     Material Cuero de PU acolchado con espuma EVA

(pt) Luvas De Boxe
Ref BOXGLOV.B | P | W
Cor Preto | Rosa | Branco     Material Couro PU acolchoado com espuma EVA  

(de) Boxhandschuhe
Artikelnummer BOXGLOV.B | P | W
Farbe Schwarz | Rosa | Weiß     Material Synthetisches Leder     

BOXING BAG
Ref BOXBAG   Dimensions 180 x 35cm   
Weight 50kg   Material Synthetic Leather   Color Black

(es) Saco De Boxeo
Ref  BOXBAG
Dimensiones 180 x 35cm     Peso 50kg     Material Cuero Sintético     Color Negro

(pt) Saco De Boxe
Ref BOXBAG
Dimensões 180 x 35cm     Peso 50kg     Material Couro Sintético     Cor Preto

(de) Boxsack
Artikelnummer BOXBAG   Abmessungen 180 x 35cm     Gewicht 50kg     Material aus 
Kunstleder   Farbe Schwarz
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TRICEP V-BAR ROTATING
Ref A016-3
Length 44cm   Weight 2.2kg   Material Chromed Steel - Rubber

ROWING HANDLE
Ref A016-5
Distance 17.5cm   Weight 3.4kg   Material Chromed Steel - Rubber

ANGLED BICEPS AND TRICEPS BAR
Ref A016-6  
Length 65cm   Material Chromed Steel - Rubber

(es) Agarre Tríceps En V
Ref A016-3
Largo 44cm     Peso 2.2kg     Material Acero Cromado - Goma

(pt) Barra V De Tríceps
Ref A016-3
Comprimento 44cm     Peso 2.2kg     Material Aço Cromado - Borracha  

(de) Tricep v-Bar Rotating
Artikelnummer A016-3
Länge 44cm     Gewicht 2.2kg     Material Chromstahl - Gummi    

(es) Agarre Remo En V
Ref  A016-5
Distancia 17.5cm     Peso 3.4kg     Material Acero Cromado - Goma

(pt) Pega De Remada
Ref A016-5
Distância 17.5cm     Peso 3.4kg     Material Aço Cromado - Borracha

(de) Rowing Handle
Artikelnummer A016-5
Distaz 17.5cm     Gewicht  3.4kg     Material Chromstahl - Gummi

(es) Agarre Bíceps y Tríceps
Ref A016-6
Largo 65cm     Material Acero Cromado - Goma

(pt) Barra Angular Bíceps e Tríceps
Ref A016-6
Comprimento 65cm     Material Aço Cromado - Borracha

(de) Angled Biceps/Triceps Bar
Artikelnummer A016-6
Länge 65cm     Material Chromstahl - Gummi

TRICEP ROPE DOBLE
Ref A016-1
Length 70cm   Weight 1kg   Material Nylon   Color Black

(es) Agarre Cuerda Doble 
Ref A016-1
Largo 70cm     Peso 1kg     Material Nylon     Color Negro

(pt) Corda Bilateral
Ref A016-1
Comprimento 70cm     Peso 1kg     Material Nylon     Cor Preto

(de) Trizepsseil, Tricep Rope
Artikelnummer A016-1
Länge 70cm     Gewicht 1kg     Material Nylon     Farbe Schwarz

TRICEP SIMPLE ROPE
Ref A016-2
Length 37cm   Weight 300g   Material Nylon   Color Black

(es) Agarre Cuerda Simple
Ref A016-2
Largo 37cm     Peso 300g     Material Nylon     Color Negro

(pt) Corda Unilateral
Ref A016-2
Largo 37cm     Peso 300g     Material Nylon     Cor Preto 

(de) Trizepsseil, Tricep Single Rope
Artikelnummer A016-2
Länge 37cm     Gewicht 300g     Material Nylon     Farbe Schwarz 

CABLE HANDLE
Ref A016-4
Distance 13cm   Material Chromed Steel - Rubber

(es) Agarre De Una Mano
Ref A016-4
Distancia 13cm     Material Acero Cromado - Goma

(pt) Pega Simples
Ref A016-4
Distancia 13cm     Material Aço Cromado - Borracha

(de) Cable Handle
Artikelnummer A016-4
Distaz 13cm     Material Chromstahl - Gummi

LOW ROW BAR
Ref A016-9
Length 38cm   Weight 4.2kg   Material Chromed Steel - Rubber

MULTI PURPOSE HANDLE
Ref A016-10
Material Chromed Steel - Rubber  

ANKLE STRAP
Ref A016-11
Material Nylon   Adjustable with velcro 

(es) Agarre De Remo
Ref A016-9
Distancia 38cm     Peso 4.2kg     Material Acero Cromado - Goma

(pt) Barra Low Row
Ref A016-9
Distância 38cm     Peso 4.2kg     Material Aço Cromado - Borracha

(de) Low Row Bar
Artikelnummer A016-9 
Distanz 38cm     Gewicht 4.2kg     Material Chromstahl - Gummi

(es) Agarre De Varias Pegas
Ref A016-10
Material Acero Cromado - Goma

(pt) Pega Múltipla
Ref A016-10
Material Aço Cromado - Borracha

(de) Multi Purpose Handle
Artikelnummer A016-10
Material Chromstahl - Gummi

(es) Agarre Tobillero
Ref A016-11
Material Nylon     Ajustable con velcro  

(pt) Fita De Tornozelo
Ref A016-11
Material Nylon     Ajustável com velcro

(de) Ankle Strap
Artikelnummer A016-11
Material Nylon     Mit Klettverschluss verstellbar

DORSAL BAR
Ref A017-9
Length 120cm  Weight 8kg   Material Chromed Steel - Rubber

(es) Agarre De Dorsales
Ref A017-9
Largo 120cm     Peso 8kg     Material Acero Cromado - Goma

(pt) Barra Dorsal
Ref A017-9
Largo 120cm     Peso 8kg     Material Aço Cromado - Borracha  

(de) Dorsal Bar
Artikelnummer A017-9
Largo 120cm     Gewicht 8kg     Material Chromstahl - Gummi

DUMBBELL BAR
Ref  A016-7
Length 36cm   Weight 2kg   Material Chromed Steel - Rubber  

(es) Dumbbell Bar
Ref A016-7
Largo 36cm     Peso 2kg     Material Acero Cromado - Goma    

(pt) Dumbbell Bar
Ref A016-7
Comprimento 36cm     Peso 2kg     Material Aço Cromado - Borracha     

(de) Dumbbell Bar
Artikelnummer A017-7
Länge 36cm     Gewicht 2kg     Material Chromstahl - Gummi

BICEPS AND TRICEPS STRAIGHT BAR
Ref  A016-8
Length 50cm   Weight 2.1kg   Material Chromed Steel - Rubbe

(es) Barra W
Ref A016-8
Largo 50cm     Peso 2.1kg     Material Acero Cromado - Goma 

(pt) Barra Direita Bíceps e Tríceps
Ref A016-8
Comprimento 50cm     Peso 2.1kg     Material Aço Cromado - Borracha   

(de) Triceps Straight Bar
Artikelnummer A016-8
Länge 50cm     Gewicht 2.1kg     Material Chromstahl - Gummi   
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RUBBER FLOOR, GRASS, SPC & TATAMI

Gym
Flooring

RUBBER FLOOR
Ref A039-2   Thickness 1cm   Dimensions 100 x 100cm   
Color Black   Texture Microgranulated   

(es) Suelo De Caucho
Ref A039-2
Espesor 1cm     Dimensions 100 x 100cm     Color Negro     Textura Microgranlado 

(pt) Piso De Borracha
Ref A039-2
Espessura 1cm     Dimensões 100 x 100cm     Cor Preto     Textura Microgranulado 

(de) Gummi-Bodenbelag
Artikelnummer A039-2
Dicke 1cm     Abmessungen 100 x 100cm    Farbe Schwarz    Textur Microgranulado

TATAMI
Ref  A027 | A027-3.5
Thickness 2.5 | 3.5cm   Dimensions 100 x 100cm   Color Blue - Red

(es) Tatami
Ref A027 | A027-3.5
Espesor 2.5cm | 3.5cm     Dimensiones 100 x 100cm     Color Azul - Rojo    

(pt) Tatami
Ref A027 | A027-3.5
Espessura 2.5cm | 3.5cm     Dimensões 100 x 100cm     Cor Azul - Vermelho

(de) Tatami
Artikelnummer A027 | A027-3.5
Dicke 2.5cm | 3.5cm     Abmessungen 100 x 100cm     Farben Rot |  Blau 

TATAMI
Ref  A027B
Thickness 2.5cm   Dimensions 100 x 100cm   Color Black  

(es) Tatami
Ref A027B
Espesor 2.5cm     Dimensiones 100 x 100cm     Color  Negro    

(pt) Tatami
Ref A027B
Espessura 2.5cm     Dimensões 100 x 100cm     Cor  Preto

(de) Tatami
Artikelnummer A027B
Dicke 2.5cm     Abmessungen 100 x 100cm     Farbe Schwarz

RUBBER FLOOR
Ref A039-2G   Thickness 1cm   Dimensions 100 x 100cm   
Color Black   Detail Double Layer

(es) Suelo De Caucho
Ref A039-2G
Espesor 1cm     Dimensions 100 x 100cm     Color Negro     Detalle Capa doble

(pt) Piso De Borracha
Ref A039-2G
Espessura 1cm     Dimensões 100 x 100cm     Cor Preto     Detalhe Dupla camada 

(de) Rubber Floor High End, Gummi-Bodenbelag
Artikelnummer A039-2G
Dicke 1cm     Abmessungen 100 x 100cm     Farbe Schwarz     Detail Doppelschicht
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RUBBER FLOOR
Ref A039-1   Thickness 2cm   Dimensions 100 x 100cm   
Color Black | Green | Grey | Red  

(es) Suelo De Caucho
Ref A039-1
Espesor 2cm     Dimensions 100 x 100cm     Color Negro | Verde | Gris | Rojo

(pt) Piso De Borracha
Ref A039-1
Espessura 2cm     Dimensões 100 x 100cm     Cor Preto | Verde | Cinzento | Vermelho

(de) Gummi-Bodenbelag
Artikelnummer A039-1
Dicke 2cm     Abmessungen 100 x 100cm     Farbe Schwarz | Grün | Grau | Rot

SYNTHETIC GRASS ROLL
Ref A038-8   Color Green (Olive)
Length Sold to the meter   Width 200cm | 400cm   Height 1.5cm

(es) Rollo De Césped Artificial
Ref A038-8     Color Verde (oliva)
Largo Vendido al metro     Ancho 200cm | 400cm     Altura 1.5cm

(pt) Rolo De Relva Sintética  
Ref A038-8     Cor Verde (oliva)
Comprimento Vendido ao metro     Largura 200cm | 400cm     Altura 1.5cm  

(de) Kunstrasen
Artikelnummer A038-8     Farbe Grün
Länge  Meterware     Breite  200cm | 400cm     Höhe  1.5cm  

SYNTHETIC GRASS TRACK
Ref GRASS
Length 1000cm   Width 200cm   Height 2cm   Color Green

(es) Pista De Césped Artificial
Ref GRASS
Largo 1000cm     Ancho 200cm     Altura 2cm     Color Verde 

(pt) Pista De Relva Sintética
Ref GRASS
Comprimento 1000cm     Largura 200cm     Altura 2cm     Cor Verde 
(de) Kustrasen Rolle
Artikelnummer GRASS
Länge 1000cm     Breite  200cm     Höhe  2cm     Farbe Grün 
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cardio
Equipment

Air Bike
Technical Specifications 

Reference
AIRBIKE

Weight
48.52kg

Dimensions
130 x 60 x 123cm

Resistance Sustem 
Automatic Generator

Transmission
Belt

Resistance Levels 
1 - 16

Data Readouts
Real time, Speed, RPM, Distance, Calories, Heart rate 

Maximum User Weight
160kg

Structure
Stainless steel oval tube

Transport Wheels
Incorporated

Seat 
Adjustable

(es) AirBike
Ref AIRBIKE  Peso 48.52kg    Dimensiones 130 x 60 x 123cm   Sistema de resistencia Generador Automático    Transmisión Codena     Niveles de resistencia 1 - 16   Información Tiempo, Distancia, RPM, 
Calorías, Pulso, Programa   Peso Máximo de Usuario 160kg   Estructura Tubo ovalado de acero inoxidable   Ruedas de transporte Incorporado  Sillín Ajustable

(de) AirBike
Artikelnummer AIRBIKE  Gewicht 48.52kg    Abmessungen 130 x 60 x 123cm   Widerstandssystem Selbstversorgender Generator     Streaming  Gürtel     Widerstandssystem 1 - 16   Information Zeit, 
Distanz, U/min, Kalorien, Puls, Programm  Maximales Benutzergewicht 160kg  Struktur Ovalrohr aus Edelstahl   Transporträder Eingetragen  Sattel  Einstellbar 

(pt) AirBike
Ref AIRBIKE  Peso 48.52kg    Dimensões 130 x 60 x 123cm   Sistema de Resistência Gerador Automático     Transmissão Correia     Níveis Resistência 1 - 16   Informação Tempo, Distância, RPM, Calorias, 
Pulsação, Programa   Peso Máximo do Utilizador 160kg   Estrutura Tubo oval de aço inoxidável   Rodas de Transporte Incorporadas   Selim Ajustável 
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Air Rower
Technical Specifications 

Reference
AIRWR

Dimensions
240 x 63 x 110 cm

Weight
28kg

Transmission
Belt

Resistance
Continuous by air resistance system

Monorail
In Aluminum with a stainless steel plate 

Transport Wheels
Incorporated

Consola
LCD - 17.5x14x6.5cm

Maximum User Weight
182kg

Data Readouts
Time, distance, speed, calories,RPM, WATTS...

(es) Air Rower
Ref AIRWR   Dimensiones 240 x 63 x 110cm     Peso 28kg      Transmisión Codena       Sistema de resistencia continua por sistema de resistencia de aire    Monocarril  De aluminio con placa de acero 
inoxidable    Ruedas de transporte Incorporado   Consola LCD 17.5X 14X 6.5cm    Peso Máximo de Usuario 182kg     Informatión Tiempo, Distancia, Velocidad, Calorías ,RPM, WATTS

(de) Air Rower
Artikelnummer AIRWR   Abmessungen 240 x 63 x 110cm     Gewicht 28kg      Streaming  Gürtel      Widerstandssystem Weiter durch Luftwiderstandssystem    Einschienenbahn  Aluminium mit Edels-
tahlplatte    Transporträder Eingetragen    Konsola LCD 17.5X 14X 6.5cm   Maximales Benutzergewicht 182kg     Information Zeit, Distanz, Geschwindigkeit, Kalorien ,RPM, WATTS

(pt) Air Rower
Ref AIRWR   Dimensões 240 x 63 x 110cm   Peso 28kg    Transmissão Correia      Sistema de Resistência Contínuo por sistema de resistência ao ar   Monocarril Em aluminio com uma placa de aço 
inoxidáve Rodas de Transporte Incorporadas   Ecrã LCD 17.5X 14X 6.5cm     Peso Máximo do Utilizador 182kg    Informação Tempo, Distância, Velocidade, Calorias ,RPM, WATTS.  

AIR Mill
Technical Specifications 

Reference
AIRMILL

Dimensions
180 x 91.2 x 160cm

Weight
120kg

Speed
0 km/h, no top speed

Inclination
Curve

Running Surface
165 x 45cm

Belt Thickness
15mm for impact absorption

Data Readouts
Time, Distance, Calories, Pulse, Program, Speed ​​and Rhythm

Maximum User Weight
182kg

Bluetooth®
Yes 

Data Readouts
P1 20/10, P2 10/20, P3 3.2 km, P4 Calorie Burn, P5 Cardio Strength, P6 
Cardio Endurance, CU Custom

(es) Air Mill
RefAIRMILL   Dimensiones  180 x 91.2 x 160cm    Peso 120kg    Velocidad 0 km / h, sin velocidad máxima   Inclinación Curva    Superficie de Correra 165 x 45cm   Grosor do Tapete  15 mm para absorción 
de impactos     Información Tiempo, Distancia, Caloriías, Pulso, Programa, velocidad y ritmo  Peso Máximo de Usuario  182kg    Bluetooth® Sí   Programas P1 20/10, P2 10/20, P3 3.2 km, P4 Calorie 
Burn, P5 Cardio Strength, P6 Cardio Endurance, CU Custom  

(de) Air Mill
Artikelnummer AIRMILL   Abmessungen 180 x 91.2 x 160cm    Gewicht 120kg    Geschwindigkeit 0 km/h, keine Höchstgeschwindigkeit    Neigung Kurve  Rennoberfläche 165 x 45cm   Teppichstärke  
15mm zur Stoßdämpfung      Information  Zeit, Distanz, Kalorien, Puls, Programm, Geschwindigkeit und Rhythmus   Maximales Benutzergewicht  182kg    Bluetooth® Ja    Software   P1 20/10, P2 
10/20, P3 3.2 km, P4 Calorie Burn, P5 Cardio Strength, P6 Cardio Endurance, CU Custom  

(pt) Air Mill
Ref AIRMILL   Dimensões 180 x 91.2 x 160cm    Peso 120kg    Velocidade 0 km/h, sem velocidade máxima    Inclinação Curva    Superfície de Corrida 165 x 45cm   Espessura do Tapete  15mm para 
absorção do impacto     Informação Tempo, Distância, Calorias, Pulsação, Programa, Velocidade e Ritmo   Peso Máximo do Utilizador 182kg    Bluetooth® Sim   Programas   P1 20/10, P2 10/20, P3 3.2 
km, P4 Calorie Burn, P5 Cardio Strength, P6 Cardio Endurance, CU Custom  
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(es) Pilates Ladder Barrel
Ref AZAP-LB
Largo 121cm     Altura 91cm    Ancho 97cm    Peso 90Kg     

(pt) Pilates Ladder Barrel
Ref AZAP-LB    
Comprimento 121cm     Altura 91cm    Largura 97cm   Peso 90Kg         

(de) Pilates Ladder Barrel
Artikelnummer AZAP-LB    
Länge 121cm     Höhe  91cm    Breite  97cm   Gewicht 90Kg        

PILATES LADDER BARREL
Technical Specifications 

Reference
AZAP-LB

Length
121cm

Height
91cm

Width
97cm

Weight 
90kg

(es) Pilates Combo Chair
Ref AZAP-CC
Largo 75cm      Altura 59cm    Ancho 60cm     Peso 73.8Kg          

(pt) Pilates Combo Chair
Ref AZAP-CC  
Comprimento 75cm       Altura 59cm    Largura 60cm    Peso 73.8Kg      

(de) Pilates Combo Chair
Artikelnummer AZAP-CC   
Länge 75cm      Höhe  59cm    Breite  60cm    Gewicht  73.8Kg       

PILATES COMBO CHAIR
Technical Specifications 

Reference
AZAP-CC

Length
75cm

Height
59cm

Width
60cm

Weight 
73.8kg

+ wheels
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(es) Pilates Reformer Tower + Tower Box + Mat 
Ref AZAP-RT   Largo 240cm       Ancho 69cm      Altura 190cm    Peso 137Kg         

(pt) Pilates Reformer Tower + Tower Box + Mat 
Ref AZAP-RT   Comprimento 240cm       Largura 69cm      Altura 190cm   Peso 137Kg     

(de) Pilates Reformer Tower + Tower Box + Mat 
Artikelnummer AZAP-RT    Länge 240cm      Breite  69cm      Höhe  190cm   Gewicht 
137Kg        

PILATES REFORMER TOWER + TOWER BOX + MAT 
Technical Specifications 

Reference
AZAP-RT

Length
240cm

Height
69cm

(es) Pilates Cadillac Reformer
Ref AZAP-HR   Largo Abierto 244cm   Largo Plegado 130cm   
Ancho 56cm   Peso 45Kg  

(pt) Pilates Cadillac Reformer
Ref AZAP-HR   Comprimento Aberto 244cm    Comprimento Fechado 130cm    
Largura 69cm   Peso 45Kg       

(de) Pilates Cadillac Reformer
Artikelnummer AZAP-HR
Länge Offen 244cm    Länge gefaltet 130cm     Breite  69cm   Gewicht 45Kg          

PILATES HOME REFORMER (FOLDABLE)
Technical Specifications 

Reference
AZAP-HR

Length Open
244cm

Length Folded
130cm

Width
190cm

Weight
137kg

Width
56cm

Weight
45kg

(es) Pilates Cadillac Reformer
Ref AZAP-CR
Largo 240cm     Ancho 69cm      Altura 215cm    Peso 170Kg           

(pt) Pilates Cadillac Reformer
Ref AZAP-CR 
Comprimento 240cm     Largura 69cm     Altura 215cm    Peso 170Kg      

(de) Pilates Cadillac Reformer
ArtikelnummerAZAP-CR 
Länge 240cm     Breite  69cm      Höhe 215cm   Gewicht 170Kg    

PILATES CADILLAC REFORMER
Technical Specifications 

Reference
AZAP-CR

Length
240cm

Height
215cm

Width
69cm

Weight
170kg

67
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Cardio Equipment 
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FFITTECHOME FFITTECHOME

Technical Specifications 

Reference
FH20

Power
2.5AC, Max 4.5 PEAK

Speed Range
1-18,8km/h

Incline Range
0 - 15%

Data Readouts
Time, Distance, Pulse, Calories, Speed, with MP3 and USB input.

Programs
12 preset program, 3 user defined programs

Deck
Suspension shock absorption

Running Surface
520x1350mm

Foldable Dimension
130x90x143cm

Unit Weight
100 kg

Maximum User Weight
150kg

Console 
5`` LED screen 40º screen degree can adjust

(es) Cinta de Correr FH20 (semiprofesional)
Referencia FH20   Motor  2.5AC, Max 4.5 PEAK   Velocidad 1-18,8km/h   Inclinación 0 - 15%   Información Tiempo, Distancia, Pulso, Calorías, Velocidad, con entrada MP3 y USB   Programas 12 prede-
terminados, 3 programas definidos por el usuario    Tabla Amortiguación de la suspensión   Superficie de Carrera 520x1350mm  Equipo plegado 130x90x143cm   
Peso 100kg   Peso Máximo de Usuario 150kg   Consola  Pantalla LED de 5 ‘’ Se puede ajustar el grado de pantalla de 40°

(de) Passadeira FH20 (halbprofessionell)
Artikelnummer FH20   Motor 2.5AC, Max 4.5 PEAK  Geschwindigkeit  1-18,8km/h  Neigung 0 - 15%   Konsolefunktionen Zeit, Distanz, Puls, Kalorien, Geschwindigkeit, Neigung, mit MP3- und USB-Ein-
gang   Programme (12 Voreinstellungen, 3 benutzerdefinierte Programme  Deck Federung Stoßdämpfung   Lauffläche  520x1350mm    Gefaltete Ausrüstung 130x90x143cm   Gewicht 100kg 
Konsole  Maximale Tragfähigkeit 150kg   Konsole 5 `` LED-Bildschirm 40 ° Bildschirmgrad kann eingestellt werden

(pt) Passadeira FH20 (semi-professional)
Referência FH20   Motor 2.5AC, Max 4.5 PEAK  Velocidade 1-18,8km/h  Inclinação 0 - 15%   Informação Tempo, Distância, Pulsação, Calorias, Velocidade, com entrda MP3 e USB   Programas (12 pre-
definidos, 3 programas definidos pelo usuário   Revestimento Absorção de choque de suspensão   Superfície de Corrida 520x1350mm   Equipamento Dobrado  130x90x143cm   Peso 100kg   Peso 
Máximo do Utilizador 150kg   Ecrã 5`` tela LED 40 ° grau da tela justáveis 

Treadmill FH20 



74

AZAFIT AZAFIT

75

FFITTECHOME

Home Running 
Technical Specifications 

Reference
hmr-2

Power
2.5CV/1.5CV

Speed Range
1.0-15.0 km/hr

Data Readouts
 Time, Distance, Calories, Speed, Heart Rate

Programs
12 presets with 3 customizable profiles.

Running Surface
48x125cm

Dimensions
161x83x118cm

Unit Weight
64kg

Maximum User Weight
120kg

Folded Equipment
161 x 83 x 18cm

Console 
LED 10.1`` color 
60º Foldind Screen 

(es) Cinta de Correr HomeRunning
Referencia hmr-2   Motor   2.5CV/1.5CV   Velocidad 1.0-15.0 km/hr      Información Tiempo, distancia, calorías, velocidad, frecuencia cardíaca   Programas 12 presets con 3 perfiles personalizables   
Superficie de Carrera 48x125cm  Dimensiones 161x83x18cm  Peso 64kg   Peso Máximo de Usuario 120kg   Equipo montado  161x83x18cm   Console LED 10.1`` color   60° Foldind Screen

(de) Laufband HomeRunning
Artikelnummer hmr-2   Motor 2 2.5CV/1.5CV  Geschwindigkeit  1.0-15.0 km/hr     Konsolefunktionen Zeit, Distanz, Puls, Kalorien, Geschwindigkeit  Programme (12 Voreinstellungen, 3 manuell)      
Lauffläche 48x125cm   Abmessungen 161x83x18cm   Gewicht 64kg   Maximales Benutzergewicht 120kg   Gefaltete Ausrüstung 161x83x18cm   Konsole LED 10.1`` Farbe   60°-Klappbildschirm

(pt) Passadeira HomeRunning
Referência hmr-2   Motor 2 2.5CV/1.5CV  Velocidade 1.0-15.0 km/hr     Informação Tempo, distância, calorias, velocidade, frequência cardíaca  Programas (12 predefinidos, 3 personalizados)      Su-
perfície de Corrida 48x125cm   Dimensões 161x83x18cm   Peso 64kg   Peso Máximo do Utilizador 120kg   Equipamento Dobrado  161x83x18cm   Ecrã LED 10.1`` color   60° Foldind Screen

FFITTECHOME

Technical Specifications 

Reference
RUNWALK

Power
Max. 2.50HP (4700 RPM) (COUNT) 1.0HP

Speed Range
1 - 12km/h

Display
LED display with touchscreen

Data Readouts
Time, Distance, Calories. Speed, 12 programs, Heart Rate

Mounted Equipment
152 x 74 x 124cm

Running Surface
120 x 42cm

Folded Equipment
152 x 74 x 30cm   

Unit Weight
41.5kg

Maximum User Weight
120kg

(es) Cinta de Correr RunWalk
Referencia RUNWALK   Motor  Max. 2.50HP (4700 RPM) (COUNT) 1.0HP   Velocidad 1 - 12km/h   Tipo de visualización Pantalla LED con pantalla táctil   Información Tiempo, distancia, calorías, velocidad, 
12 programas, frecuencia cardíaca   Superficie de Carrera 120x42cm  Equipo montado 152x74x124cm    Equipo plegado  152x74x30cm  Peso 41.5kg   Peso Máximo de Usuario 120kg

(de) Laufband RunWalk
Artikelnummer RUNWALK   Motor Max. 2.50HP (4700 RPM) (COUNT) 1.0HP  Geschwindigkeit 1 - 12km/h  Displaytyp Touchscreen-LED-Display   Konsolefunktionen Zeit, Distanz, Puls, Kalorien, Gesch-
windigkeit, Neigung  Lauffläche 120x42cm  Abmessungen 152x74x124cm    Gefaltete Ausrüstung  152x74x30cm  Gewicht 41.5kg   Maximale Tragfähigkeit 120kg

(pt) Passadeira RunWalk
Referência RUNWALK   Motor Max. 2.50HP (4700 RPM) (COUNT) 1.0HP  Velocidade 1 - 12km/h  Tipo de Display Ecrã LED com touchscreen   Informação Tempo,Distância,Calorias.Velocidade,12 progra-
mas, Frequência Cardíaca  Área de Corrida 120x42cm  Equipamento montado 152x74x124cm    Equipamento Dobrado  152x74x30cm   Peso 41.5kg   Peso Máximo do Utilizador 120kg

Run Walk
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FFITTECHOME

Spin Bike RIDE
Technical Specifications 

Reference
SFFRIDE

Weight
34.5kg

Dimensions
102 x 51 x 105cm

RESISTANCE SYSTEM 
Magnetic brake system

Wheel
11kg

Transmission 
Belt 

Pedal 
Easy Adjustable & safe Pedals design 

Seat Adjust
High / low & Front & Back

Handlebar Adjust
High / Low 

Maximum User Weight
120kg

Console Readouts  
LCD - Speed / Time / Distance / Calories / Total Distance / Pulse 

(es) Bicicleta Ride
Referencia SFFRIDE   Peso  34.5kg    Dimensión 102 x 51 x 105cm     Sistema de resistência Magnético     Roda 11kg    Transmisión Correa    Tipo de pedal Plastico   Banco Altura y longitud regulables    
Volante Altura ajustable con soporte para iPad    Peso Máximo do Utilizador  120 kg    Información   LCD - Velocidad / Tiempo / Distancia / Calorías / Distancia total / Pulso

(de) Bike Ride
Artikelnummer SFFRIDE    Gewicht  34.5kg    Abmessungen  102 x 51 x 105cm      Widerstandssystem Magnetisches     Rad 11kg    Streaming Gürtel  Pedaltyp Kunststoff   Bank Einstellbare Höhe und 
Länge    Lenkrad Höhenverstellbar mit iPad-Ständer    Maximales Benutzergewicht 120 kg    Information LCD - Velocidad / Tiempo / Distancia / Calorías / Distancia total / Puls

(pt) Bicicleta Ride 
Referencia SFFRIDE   Peso  34.5kg    Dimensões 102 x 51 x 105cm     Sistema de resistência Magnético     Roda 11kg    Transmissão Correia    Tipo de pedal Plástico   Banco Altura e comprimento ajustável    
Volante Altura ajustável com suporte para iPad    Peso Máximo do Utilizador  120 kg    Informação  LCD - Velocidade / Tempo / Distância / Calorias / Distância Total / Pulso 

FFITTECHOME

Technical Specifications 

Reference
HM105

Length
121cm

Height
45cm

Width
73cm

Weight
20.7kg

Maximum User Weight
300kg

(es) Home Adjustable Bench 
Ref HM105
Largo 121cm     Ancho 73cm     Altura 45cm     Peso 20.7kg   Peso Máximo de Usuario 300kg

(de) Home Adjustable Bench 
Artikelnummer HM105
Länge 121cm     Breite 73cm     Höhe  45cm     Gewicht  20.7kg   Maximale Tragfähigkeit 300kg

(pt) Home Adjustable Bench 
Ref HM105
Comprimento 121cm     Largura 73cm     Altura 45cm     Peso 20.7kg   Peso Máximo do Utilizador 300kg

Home Adjustable Bench
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ASAFIT BOUTIQUE GYM
GUIMARÃES . PORTUGAL

GYM STAR
BRAGA . PORTUGAL

The Factory 
GUIMARÃES . PORTUGAL

Wild View Retreat
FARO . PORTUGAL

RUI COSTA HOME GYM
PROFESSIONAL CYCLIST . PORTUGAL

DESAFIO FIT SERPA PINTO
VISEU . PORTUGAL

REBORN Private Fitness Studio 
Porto. PORTUGAL

BOXDESAFIO
VISEU . PORTUGAL
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kalorias 
PORTUGAL

Sparta Sport
ESPANHA

AUSTRÁLIA 
DESAFIOFIT 
VISEU . PORTUGAL

DESAFIOFIT 
VISEU . PORTUGAL

PORTUGAL
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WE MAKE YOUR PROJECT IN 2D & 3D
Bar & Reception, Offices, Workout Area, Locker Rooms, Finishing and Complements

Water Heating Systems, Air Conditioning, Ventilation Systems

(es) NOSOTROS EJECUTAMOS SU PROYECTO EN 2D & 3D
Bar & Recepción, Oficinas, Gimnasios, Balnearios, Terminación & Complementos    
Sistemas de Calentamiento de Aguas, Sistemas de Climatización y Sistemas de Ventilación
SERVICIO EXCLUSIVO PARA PORTUGAL
   
(pt) EXECUTAMOS O SEU PROJETO EM 2D & 3D
Bar & Receção, Gabinetes, Ginásio, Balneários, Acabamentos & Complementos    
Sistemas de Aquecimento de Águas, Ar Condicionado, Ventilação 
SERVIÇO EXCLUSIVO PARA PORTUGAL   

(de) WIR DURCHFÜHREN IHR PROJEKT IN 2D & 3D AUS.
Bar & Rezeption, Büros, Turnhalle, Kurorte, Feinschliffe und Ergänzungen
Heizungsanlagen aus Wasser, klimaanlagen und Lüftungsanlagen
EXKLUSIVER SERVICE FÜR PORTUGAL

EXCLUSIVE SERVICE FOR PORTUGAL
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